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Šolsko leto 2023/2024 

 

Kjer so v jami mlini sami, 

je za hramom hram,  

kjer se čuje, kovač kuje –  

TO VAM JE NAŠ FRAM! 

(Oroslav Caf, Framska himna) 

 

Avtorica: Slavica Zafošnik, mag. prof. MAT – KEM  
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POSEBNOSTI, ZNAČILNOSTI IN NOVOSTI VZGOJNO-

IZOBRAŽEVALNEGA DELA  
 

ŠTEVILO DELAVCEV IN KADROVSKE SPREMEMBE 
 

V šolskem letu 2023/2024 je zaposlenih 86 delavcev (57 v šoli, 29 v vrtcu), 2 

delavca, zaposlena preko javnih del.  

 

Vodstvo šole: 

Vesna Lešnik (ravnateljica) 

Jasna Belas (pomočnica ravnateljice) 

 

Novo zaposleni delavci in nadomeščanja: 

Lara Larisa Bratuša Špendl (spremljevalka učenca v 1. razredu) 

Dolores Brodnjak (učiteljica slovenščine) 

Sabina Tajhmajster (učiteljica biologije in kemije) 

Dejan Rumež (učitelj slovenščine in jutranjega varstva v 1. razredu) 

Marjeta Visinski (učiteljica nemščine) 

Sara Kocbek nadomešča Valentino Gselman do vrnitve z bolniškega staleža. 

Špela Zorec, psihologinja, svetovalno delo, dodatna strokovna pomoč, jutranje 

varstvo. 

Barbarba Trobentar nadomesti Špelo Zorec. 

Sašo Krope bo z novim šolskim leto 2024/2025 nadomestil hišnika in avtobusnega 

šoferja Zvonka Purgaja, ki se z decembrom 2024 upokoji. 

Novo zaposlena preko javnih del sta Aljaž Vervega (učna pomoč) in Karin Brodnjak 

Dobaj (pomoč otrokom v vrtcu). 
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DELO SVETA ZAVODA IN STARŠEV 
 

Ustanoviteljica osnovne šole Fram je občina Rače - Fram (odlok o ustanovitvi, 

Občina Rače-Fram, Medobčinski uradni vestnik, 22. 10. 2012). Odgovorno in 

preudarno jo vodi ravnateljica Vesna Lešnik. Pomočnica ravnateljice je Jasna Belas.  

Svet zavoda šteje 11 članov in ima štiriletni mandat. Sestavljajo ga trije predstavniki 

ustanovitelja, trije predstavniki staršev in pet predstavnikov zavoda. Predsednica 

Sveta zavoda je Smiljanka Šimundža. 

Strokovni organi šole so razredniki, oddelčni učiteljski zbori, strokovni aktivi in 

učiteljski zbor. 

Svet staršev sestavljajo predstavniki staršev vseh oddelkov. Predsednik sveta 

staršev je Aleš Gobec.
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SODELOVANJE ŠOLE V PROJEKTIH 

 

INOVATIVNA PEDAGOGIKA 5.0 
 

Ker smo bili del projekta Inovativna pedagogika 1:1, v okviru katerega smo tako učenci 

kot učitelji pridobili veliko novih digitalnih znanj, ki smo jih prenašali v izvedene učne 

ure in pridobili povečini pozitivne izkušnje, smo se v šolskem letu 2024/2025 odločili, 

da se pridružimo projektu Inovativna pedagogika 5.0.  

Hkrati s pripravami na projekt pa učiteljica Polona Čuk Kozoderc razmišlja o vpeljavi 

novega Erasmus+ projekta, prav na temo digitalizacije, združene s trajnostnim, 

ekološkim razvojem. 

 

SPIRIT VIKEND 

Že tretje leto smo ponosna šola, ki se lahko pohvali, da sodeluje v projektu Z 

ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti. Učenci osmih razredov so tako v 

okviru omenjenega projekta, natančneje 13. in 14. oktobra 2023, ustvarjali in zasnovali 

ideje, kako izboljšati počutje na naši šoli. Z zunanjo izvajalko (Barbaro Pribožič Leka) 

so pripravljali modele Canvas (v devetih korakih načrtovana podjetniška ideja), ki so 

bili namenjeni načrtovanju boljšega počutja in boljše funkcionalnosti naše jedilnice.  

 

Ker ni dela brez veselja, so bili učenci nagrajeni s spanjem v šoli. Prav tako ni spanja 

brez plesa in kino večera, zato smo poskrbeli tudi za to. Učenci so naslednji dopoldan 
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svoje predstavitve predstavili komisiji (učiteljici Polona Čuk Kozoderc in Nataša Maver 

Šoba), ki je skupaj z go. Barbaro izbrala najboljše. Izbrani projekti so bili tudi nagrajeni. 

Vsi smo se strinjali, da smo se ogromno naučili za življenje in, kar je pomembneje, pri 

tem izredno uživali. Zaželeli smo si še več takšnih izkušenj.  

DANCING IS DREAMING WITH FEET 

Elke Von Hoyer iz Lindaua nas je v mesecu oktobru 2023 povabila v sodelovanje pri 

plesnem projektu Erasmus+, ki je vključeval plesne ritme, moderne in tradicionalne 

glasbe. Navdih za naslov projekta Dancing is dreaming with feet, je izjava Mozartove 

žene Constanze, ki je glasbi svojega moža dala velik kompliment in dejala »Ples na 

tvojo glasbo je kot sanjanje z nogami.«. Nastajajoči logotipi za omenjen projekt, pa so 

se naslanjali tudi na pesem Bernharda Weiserja, direktorja avstrijske akademije za 

vodenje:  

 

»The dance wants you as you are, so talented, so clumsy, so funny, so serious, so 

fat and so thin, just as you are, not a bit different. But he also wants you completely 

with your vitality and desire, your heaviness and sadness. The dance doesn't want 

you half-heartedly, but with body and soul!« 

     

Zaradi višje sile pa je v naslednjem mesecu prišlo do spremembe pri izvedbi projekta. 

Po tehtnem premisleku in nasvetu naše agencije Cmepius smo sklenili, da v tem 

šolskem letu z našimi partnerji ne bomo sodelovali na področju izmenjav učencev, smo 

pa pripravili dva logotipa. Učenci iz ostalih držav bodo iz nabora poslanih izbrali 

najboljšega, ki bo v naslednjih letih predstavljal uraden znak projekta. Hvala 

devetošolkama, Miki Mironov in Jennifer Chen, ki sta se potrudili z umetniškim 

prispevkom.  
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DEJAVNOSTI EKO ODBORA ZA PRIDOBITEV EKO LISTINE ZA OŠ 

FRAM  
 

V mesecu septembru smo se odločili, da se priključimo šolam v programu Ekošola. 

Idejo je podprlo 11 strokovnih delavcev, ki so se aktivno vključili v eko odbor. Izvedli 

smo dva sestanka, na katerih smo določili aktivnosti za letošnje šolsko leto in 

okolijski pregled naše šole. V oktobru so se nam pridružili še 4 člani, tako v timu 

trenutno sodeluje 16 strokovnih delavcev. Glede na zanimanje posameznikov smo si 

razdelili aktivnosti. Ker na naši šoli veliko aktivnosti Ekošole že poteka, smo v 

okolijski pregled vključili vse, kar že počnemo, in še nekaj novosti, za katere menimo, 

da jih je potrebno uvesti. Izbrali smo 67 aktivnosti, od tega 6 projektov. Vse smo 

vključili v eko akcijski načrt (EAN), ki je bil potrjen s pozitivnim in spodbudnim 

mnenjem Ekošole . Ekošola.si redno pošilja ponudbe za delavnice in izobraževanja v 

živo in na daljavo. Pridno se jih udeležujemo in aktivnosti tečejo. Predstavnike šolske 

skupnosti smo obvestili o vseh aktivnostih, ki so načrtovane v okviru letošnjih 

dejavnosti. Cilj eko odbora za letošnje leto je, da se vključi čim večje število učencev 

po svojih interesih in da začnejo tudi oni razmišljati trajnostno.  

Letošnji glavni projekti:  

1. Hrana – Hrana ni za tjavendan;  

2. Okolica šole – Šolska VRTilnica;  

3. Ohranjanje našega planeta – Eko branje za eko življenje;  

4. Ohranjanje našega planeta – Eko kviz OŠ 6.–8. razred;  

5. Krožno gospodarstvo – Odpadkom dajemo novo življenje;  

6. Trajnostna mobilnost – Misija: zeleni koraki.  

 

RASTEM S KNJIGO  
 

Rastem s knjigo je nacionalni projekt spodbujanja bralne kulture. Z njim skušamo 

osnovnošolce in srednješolce motivirati za branje mladinskega leposlovja slovenskih 

avtorjev ter jih spodbuditi k obiskovanju splošnih knjižnic. Projekt je Ministrstvo za 

kulturo začelo izvajati v šolskem letu 2006/2007, najprej zgolj za osnovne šole.  
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Na naši šoli smo del projekta že vrsto let. Vsako leto s sedmošolci obiščemo 

splošnoizobraževalno knjižnico (najpogosteje SIK Josipa Vošnjaka Slovenska 

Bistrica), kjer prijazna knjižničarka Darja Kolar učence seznani z delovanjem splošnih 

knjižnic, predstavi izbrano mladinsko delo in ga vsakemu izroči v branje.  

Tokrat so organizatorji izbrali delo avtorice Andreje Androjna, Modri otok.  

(Besedilo: Simona Napast; fotografija: Aleksander Krištof)  

 

 

 

 

 

 

 

 

PROJEKT KROKUS 
 

Krokusovi živobarvni cvetovi naznanjajo prihod pomladi. So med priljubljenimi 

rastlinami po vsem svetu, obenem pa tudi simbol 1,5 milijona otroških žrtev holokavsta. 

Osnovni namen projekta je vsakoletna obeležitev mednarodne obletnice spomina na 

žrtve holokavsta s poudarjenim spominom na otroške žrtve. V ta namen društvo vsako 

leto podarja čebulice krokusov sodelujočim šolam. Učenci, ki sodelujejo v projektu, 

nato za posaditev, rast, razvoj in sporočilnost tudi skrbijo.  

Rumeni krokusovi cvetovi, ki cvetijo konec januarja, naj bi spominjali na rumene 

davidove zvezde, ki so jih židovske žrtve morale nositi v času nacističnega 

preganjanja.  
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Gre za primeren način seznanjanja mladih s holokavstom in ozaveščanje o 

nevarnostih rasizma in diskriminacije. Sodelovanje otrok pri celotnem procesu jih 

vzpodbuja k učenju strpnosti in spoštovanja.  

(Besedilo in fotografiji: Tatjana Ajd Krampl) 

 

TEDEN PISANJA Z ROKO  
 

Konec januarja in začetek februarja smo obeležili teden 

pisanja z roko. Ta projekt društvo Radi pišemo z roko 

snuje skupaj z Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje 

in Zavodom za šolstvo RS. V letu 2024 se izvaja že 

devetič. V času, ko se uporaba digitalnih orodij za 

pisanje povečuje, je pisanje z roko še kako pomembna 

veščina, ki ima številne koristi za naš um, ustvarjalnost 

in čustveno izražanje. Namen tedna pisanja z roko je 

ozaveščanje in spodbujanje pisanja z roko, saj je še 

vedno nepogrešljivo pri podpisovanju dokumentov, nosi 

osebno noto z našo neponovljivo pisavo, povečuje 

koncentracijo in ustvarja trajne zapise … Le s pisanjem z roko bomo ohranjali tudi 

motorično spretnost. Učenci, ki pišejo z roko, pišejo spise hitreje, imajo večjo 

vztrajnost, več idej in dolgotrajnejšo pozornost. Osrednja tema tega leta je »Zapis 

časa o nas«. Osredotočamo se na spomine in dogodke, ki so nas zgradili in 
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oblikovali, da se danes kot take prepoznavamo in opisujemo. Naš spomin je 

neverjeten. Prvih nekaj let življenja se ne spomnimo dobro in vsi prvi spomini iz 

otroštva vključujejo delec domišljijskega. A bi bilo mogoče srečevanja, prijateljstva, 

zanimanja, načrte za prihodnost ... shraniti za vse večne čase?  

(Vir: https://www.pisemozroko.si/)  

Učenci in delavci šole smo si vzeli 

čas in zapisali nekaj o našem 

pogledu na leto 2023. Z zapisi 

smo tako ustvarili časovno 

kapsulo, ki bo na ogled v 

prihodnjih letih in bo budila spomin 

na minule dni.  

(Besedilo: Simona Napast, fotografije: 

Andreja Štavbe Mušič) 

 

OBISK UČENCEV IN UČITELJEV IZ ŠPANIJE 
 

Od 10. do 12. aprila smo na šoli gostili 14 učencev (María, Elena, dve Danieli,  

Irene, Angela, Juan Antonio, Cintia, Edurne, Álvaro, Izann, Madison, Claudia,  

Ezequiel) in 3 učiteljice (Pilar, Montaña in Beatriz) iz španske srednje šole IES  

Francisco de Orellana (iz mesta Trujjilo). Na priporočilo Zavoda za novodobno  

izobraževanje so v okviru svojega 6-dnevnega gostovanja v Sloveniji nekaj  

dni preživeli z nami in začutili utrip OŠ Fram. Razdeljeni v tri skupine so  

prisostvovali pouku slovenščine, glasbe, športa, matematike, geografije,  

biologije, angleščine, zgodovine in gospodinjstva. Pri vseh urah so aktivno  

sodelovali, pri gospodinjstvu pa celo spekli rolado, ocvirkovko in postržačo, ki  

so jim izvrstno uspele. Poseben dan je bil zanje tudi udeležba na športnem dnevu, 

kjer so se tako kot naši učenci pomerili v vseh disciplinah.  
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V Španijo bodo zagotovo odnesli lepe vtise iz naše šole, gostoljuben sprejem ter 

prijazne učitelje in učence. 

 

BRIHTNE BUČE IN TURIZMU POMAGA LASTNA GLAVA 
 

Turistična zveza Slovenije je 16. aprila 2024 

turističnemu podmladku Brihtne buče iz Osnovne šole 

Fram in mentoricama, Mojci Lešnik in Tatjani Ajd 

Krampl, podelila srebrno priznanje za sodelovanje na 

38. festivalu Turizmu pomaga lastna glava.  



 

 

  DOGODKI,   KI    OBUDIJO   SPOMINE   NA   ŠOLSKO   LETO   2023/2024   OSNOVNE   ŠOLE   FRAM 

12 

Središče Frama krasi Oljarna Fram – najstarejša slovenska oljarna z 270-letno 

tradicijo proizvodnje bučnega olja iz domačih semen lastne proizvodnje. Mogočna 

stavba v središču Frama kot objekt stavbne in tehniške kulturne dediščine je 

obnovljena in urejena v  muzej oljarstva in promocijsko-degustacijski prostor z 

lokalnimi proizvodi ter turistično ponudbo.  

Učenci turističnega podmladka Brihtne 

buče iz Osnovne šole Fram so na stojnici 

turistične tržnice okusni zakladi v prostorih 

Mercator centra Maribor Tabor, kjer je 

sodelovalo 18 tekmovalnih ekip štajerske 

regije, odlično predstavili tradicijo iz 

Frama, temnozeleno bučno olje kot 

žlahtno začimbo, čudovite arome in prav 

posebnega okusa. Občina Rače - Fram se 

pridružuje čestitkam in izreka iskreno zahvalo za opravljeno delo in prizadevnost. (Vir: 

https://www.race-fram.si/objava/917638) 

 

DAN VSESLOVENSKEGA PETJA  
 

 Vseslovensko petje s srci je neformalen praznik, ki vsako leto na dan Zelenega 

Jurija poveže vse generacije, vse družbene sloje, neguje slovensko kulturo in jezik, 

krepi narodno pripadnost in ustvarja boljše vzdušje v družbi. Povezuje Slovence in 

Slovenke v domovini in tiste, ki živijo izven naših meja. Skupno prepevanje prispeva 

k povečanju energije, nas poveže v enotno zvočno celoto. To so vedeli že naši 

predniki, ki so ob delu vsakodnevno prepevali. Sodobni svet nas je od te prvobitnosti 

odtujil in osamil. Moč naroda v njegovem izročilu. V naših ljudskih pesmih najdemo 

https://www.race-fram.si/objava/917638
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vero, upanje, nauke in svarila, sporočila iz davnine. »Pesem je izročilo spomina, stik 

z dušo naroda,« pravi Ljoba Jenče. (Vir: https://www.vseslovenskopetje.si/o-projektu/) 

Projektu smo se pridružili tudi mi. Dora Ožvald, vodja projekta, je pripravila izjemen 

nastop s pevskimi zbori 

(Pojoči Framčki, otroški in 

mladinski pevski zbor), za 

ostale prisotne pa predloge 

z znanimi besedili, s 

pomočjo katerih so učenci, 

delavci šole, starši in drugi 

krajani družno prepevali in 

se ob tem izjemno 

zabavali. 

Otroški pevski zbor Pojoči Framčki (1. in 2. r.) šteje 36 pevcev, OPZ 31, MPZ pa 41. 

Številke same govorijo v prid uspešnemu delovanju skupin, saj poleg šolskih 

prireditev nastopajo že na pravih revijah in tekmovanjih: OPZ si je lani pripel regijski 

nivo (in bil pohvaljen za dvoglasno petje pri tej starosti), kar je pri MPZ že skoraj 

pravilo (v zadnjih šestih letih so dobili 2 srebrni in 1 zlato priznanje). Le-ti so letos 

celo prebili led na področju mednarodnih tekmovanj, saj so se (ob finančni podpori 

šolskega sklada) udeležili tekmovanja pevskih zborov Vallis Aurea cantat v hrvaški 

Požegi in se vrnili z zlatim priznanjem.  
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ERASMUS+ IZMENJAVA  
 

Od 16. do 22. junija je bilo na naši šoli živahno, saj smo gostili 6 portugalskih 

učencev in 3 učiteljice iz šole Agrupamento de Escolas de Búzio, Vale de Cambra. 6 

učencev (iz 7. a in 8.a) je nekoliko starejše učence gostilo in jim pokazali, da smo 

gostoljubni in odprti za nova poznanstva. Tekom tedna smo se posvečali predvsem 

naravoslovnim tematikam, saj sta dve učiteljici prišli na šolo v okviru Erasmus+ v 

vlogi spremljanja dela (job shadowing). V okviru pouka so opravljali različne meritve 

kakovosti zraka, vode (Framski potok) in prsti, merili temperaturo zraka in rezultate 

primerjali z izsledki projekta Comenius pred 15-imi leti, izvajali so zanimive 

laboratorijske poskuse, v čistilni napravi Rače so spoznali postopek čiščenja voda, v 

Modri delavnici so ustvarjali v robotski delavnici, na kmetiji Uranjek pa se seznanili s 

kmečkimi opravili in si sami 

pripravili zajtrk iz sestavin z vrta.  

Pri županu, Samu Rajšpu, so 

doživeli topel sprejem in ob 

odhodu proti Ljubljani vsi oblekli 

majice naše občine, ki so jih dobili 

za darilo.  
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(Besedilo in fotografije: Simona Napast)  

 

KULTURNA ŠOLA OŠ FRAM   
 

V letu 2024 se je na javni poziv k oddaji vlog za dodelitev naziva Kulturna šola 

odzvalo precejšnje število šol, česar so bili na JSKD zelo veseli. Vlogo smo pripravili 

tudi na naši šoli in v njej navedli vrsto kulturnih prireditev in projektov, ki jih 

vsakoletno izvedemo na naši šoli in izven nje.  

Razveselili smo se njihovega odgovora in dopisa, v katerem so nam sporočili, da 

smo z izkazanimi rezultati dosegli 20 ali več točk, kar je bil prag, potreben za 

pridobitev ali podaljšanje naziva Kulturna šola. Na novo pridobljeni naziv bo potekel 

konec šolskega leta 2026/2027. Slavnostna podelitev nazivov in zaključek projekta 

bo potekala v četrtek, 17. oktobra 2024, na Osnovni šoli Vojke Šmuc Izola in v 

tamkajšnjem kulturnem domu.  

(Besedilo: Dora Ožvald)  
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EKO ŠOLA OŠ FRAM   
 

V predpočitniškem času smo 

se razveselili še enega 

naziva, v duhu katerega smo 

delovali vrsto let, a uradno 

zanj zaprosili šele v 

letošnjem letu. Za zdrav 

življenjski slog in podporo 

našemu planetu si bomo 

prizadevali še naprej.  

Ubirali bomo majhne korake 

in v skladu z našimi močmi 

doprinesli h globalnim 

okoljevarstvenim podvigom.  

Spisali smo ekolistino, katero 

bomo pred začetkom 

šolskega leta izobesili v 

vsaki učilnici.  

(Besedilo: Jasna Belas)
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DOGODKI V ŠOLI IN OKOLICI 
 

PRVI ŠOLSKI DAN 
 

In napočil je petek, 1. 9. 2023. Veliki dan, ko je prag 

osnovne šole Fram prestopilo 404 učencev, 

združenih v 19 oddelkov.   

Učiteljici Anja Jurič in Smiljanka Šimundža sta z 

nasmehom pričakali 50 prvošolcev.  

Klemen Hameršak in Janja Finderšek sta v šolo 

popeljala drugošolce, Brigita Vabič in Maša Stres 

tretješolce, Bernarda Šibila, Katja Ozimič in Tadej 

Strnad četrtošolce in Valentina Gselman petošolce.  

V šesti razred so učence sprejeli Adrijana Ciglar, 

Monika Vogrinec in Polona Kregar. Sedmošolci so 

svojo pot nadaljevali z razrednikoma Doro Ožvald in Oskarjem Krevhom, osmošolci z 

učiteljema Blažem Preglauom in Polono Čuk Kozoderc ter devetošolci z učiteljicama 

Tatjano Ajd Krampl in Natašo Maver Šoba.  

A male glave rastejo vneto, 

prerastejo z letom male rokave, 

male težave, male besede, male stezice … 

Nekoč je majhnega konec. 

In napoči veliko. 

(Tone Pavček) 
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OTROCI POJEJO SLOVENSKE 

PESMI IN SE VESELIJO 
 

Med finaliste glasbenega projekta Otroci 

pojejo slovenske pesmi in se veselijo, v 

organizaciji družbe Radio Tednik Ptuj ter 

podpori občin in sponzorjev, sta se uvrstili 

tudi naši učenki, četrtošolka Paulina 

Pristavnik Gobec in sedmošolka Taja Maver. 

Na mestnem trgu pred občino na Ptuju je 2. 

9. 2024 potekala že 9. finalna prireditev tega 

priljubljenega pevskega tekmovanja, ki med 

mlade širi slovensko pesem. Mlade talente 

so prišli podpirat številni gledalci iz vse 

Slovenije, ki so bili nad izvajalci navdušeni. 

V nižji in višji kategoriji se je med sabo 

pomerilo 15 pevcev v vsaki kategoriji, skupaj 

torej več kot 30 nastopajočih, ki so bili izbrani 

med več kot 1000 udeleženci pevskega 

projekta.  

Strokovna komisija, v kateri so bili Saša Lešnjek, Ula Ložar ter Domen Kumer, so imeli 

zelo težko nalogo, med odličnimi izvajalci izbrati najboljše. V nižji kategoriji, v kateri so 

nastopili mladi pevci od 1. do 5. razreda iz vse Slovenije, je nastopila Paulina s pesmijo 

Pravljica o mavričnih ljudeh, v starejši skupini, v kateri so bile pevke od 6. do 9 razreda, pa 

Taja Maver s pesmijo Metulji.  

Obe sta več kot odlično zastopali barve naše šole, kar smo si lahko tudi ogledali na RTV 

Slovenija, ki je prireditev posnela.  

Velika zahvala velja tudi občini Rače - Fram, ki projekt podpira.  

(Besedilo in fotografija: Dora Ožvald) 
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ZAKLJUČNA EKSKURZIJA DEVETOŠOLCEV 
 

Tudi letos je bil september za naše zaključne razrede – deveteke – še kako težko 

pričakovan. Od 13. do 15. septembra so se skupaj z učitelji spremljevalci odpravili na 

zaključno ekskurzijo. Letos jih je pot peljala v Italijo. Kar osem let so sanjali, da bi 

osnovnošolsko izobraževanje zaključili z obiskom Gardalanda. In tako se je tudi zgodilo.  

Zabaviščni park so obiskali že prvi dan, nato pa se v zgodnjih večernih urah nastanili v 

letoviškem centru beneške lagune, Lido di Jesolo. Po večerji in večernem sprehodu se je 

prvi dan še prehitro zaključil. Naslednji dan so mladi nadobudneži odkrivali lepote in 

zgodovino Benetk. Večkrat je bilo slišati začudeno vprašanje: »Kaj celo mesto stoji na 

kolih?« Vsekakor je bila to zanje izkušnja in doživetje, ki ga nihče ne bo pozabil. Popoldan 

so se zabavali na peščenih plažah in večerne ure zaključili na ulici s spominki, butiki, 

stojnicami. Vsi so se strinjali, da so preživeli še en čudovit dan. Zadnji dan jih je pot 

odpeljala proti prelepi slovenski obali. Po ogledu slovenskega bisera, Pirana, je sledila 

sprememba načrtovane poti. Učenci so si zaželeli še zadnjega skoka v morje. In ker so bili 
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vse dni zelo pridni, sta jim ponosni razredničarki Tatjana in Nataša ter spremljevalka 

Brigita to željo tudi uresničili. Prelepo popotovanje so tako zaključili na plaži v Portorožu. 

Zadovoljni obrazi in bučen aplavz na koncu so pokazali, da so preživeli tri nepozabne dni. 

Spomini nanje bodo zagotovo lepi in globoko zasidrani.  

(Besedilo in fotografiji: Nataša Maver Šoba) 
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ŠPORTNI DAN- POHOD 
 

V ponedeljek, 18. 9. 2023, je bil izveden 1. športni dan za učence 1.– 5. razreda ter 

učence 7. in 8. razredov. 6. razredi se športnega dne niso udeležili, saj so ga izvedli v 

zimski šoli v naravi, učenci 9. razredov pa so ga izvedli na zaključni ekskurziji. 

Učenci 1. razredov so raziskovali poti v okolici šole.  

Učenci 2. razredov so presenetili in z lahkoto prehodili skoraj 5 km dolgo pot čez pohorske 

gozdove in travnike. Pot jih je vodila od šole mimo pokopališča in v smeri mimo domačije 

Sagadin. Pot so nadaljevali mimo prelepih razgledov na dolino, v ozadju pa se je odpiral 

pogled na Donačko goro in Boč. Učenci so se po vzponu zelo razveselili ravninskega dela 

pod Lepim vrhom in spusta na velik travnik s krasnim razgledom, kjer so bili nagrajeni s 

časom za igro in dobrotami iz nahrbtnika. 

Učenci 3. razredov so se odpravili na lov na zaklad po eni izmed učnih poti. 

Pohod po označeni planinski poti proti Planici je bil prva vzdržljivostna preizkušnja za 

učence 4. in 5. razreda. Vsi so jo uspešno prestali in pokazali, da zmorejo opraviti štiriurno 

hojo v hrib in navzdol. Vmes so se tudi zapodili za žogo in se igrali ali klepetali ter izmenjali 

sladke energijske prigrizke.  

Učenci 7. razredov so se odpravili na pohod na Boč. Glede na zmožnosti so bili razdeljeni 

v tri skupine in na ta način prilagodili tempo hoje. Dve skupini učencev sta pohod zaključili 

pri planinskem domu na Boču, najhitrejša skupina pa je osvojila njegov vrh. Kljub 

vetrovnemu vremenu so se najbolj pogumni povzpeli tudi na stolp. Učenci, ki so pohod 

zaključili pri koči, so 

prosti čas izkoristili za 

športne igre in okrepčilo.  
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Učenci 8. razredov so se odpravili na pohod na Ančnikovo gradišče. Ob vstopu v Bistriški 

vintgar jih je spremljalo šumenje in bučanje potoka Bistrica, ki jim je delal družbo vse do 

rimskega kamnoloma, kjer so nekoč lomili marmor za rimske nekropole na Štajerskem. 

Nato jih je nekoliko bolj strma pot pripeljala do cilja, Ančnikovega gradišča nad Jurišno 

vasjo, arheološkega najdišča z razglediščem.  

Kljub nekoliko vetrovnemu vremenu smo preživeli lep pohodniški športni dan in naredili 

nekaj dobrega za naša telesa. (Besedilo in fotografija: Polona Kregar) 

 

SPOMIN NA NOB   
 

Učenke 3. razreda, Ana Vita Krajnc, Kaja Potočnik, Ajda 

Pačnik, Zala Šlamberger in Tajda Tonejc, Tinkara Tonejc iz 

6. razreda ter devetošolki Špela Kure in Lina Maltarić so 

navdušile prisotne na komemoraciji v spomin padlim 

borcem pri Baronovi domačiji, ki je bila v soboto, 23. 9. 

2023.  

Kljub deževnemu vremenu so s svojim čustvenim 

nastopom prevzele navzoče, predvsem pa z recitacijami, 

petjem in igro na flavto pokazale spoštovanje do preteklosti 

in izkazale hvaležnost do tistih, ki so se žrtvovali za 

svobodo in mir.  

Mentorici Nataša Maver Šoba in Dora Ožvald se zahvaljujeta tudi Baronovim, ki so jih v 

močnem deževnem nalivu prijazno sprejeli pod streho.         

               

KALÍ MÉRA! – DOBER DAN! 
 

26. september je razglašen za evropski dan jezikov. Na ta dan praznujemo jezikovno 

raznolikost in kulturno pestrost Evrope. Z njo je praznoval tudi 8. razred.  

Pri nemščini so se ob mentorstvu učiteljice nemščine, Marjete Visinski, opremili s 

tablicami, barvicami in kredami ter se zagnano lotili naloge.   
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Na plakat in table na stopnišču so v jezikih evropskih držav zapisali »Dober dan!«, s čimer 

so se aktivno preizkusili v raziskovanju različnih jezikov. Zanje je to bila prav posebna 

izkušnja, ob kateri so spoznali, kako jezikovno bogata je Evropa.  

 

(Besedilo in fotografiji: Marjeta Visinski) 

ŠPORTNI DAN, 6. 10. 2023 
 

2. športni dan je za učence 4.–9. r. minil v znamenju orientiranja po kraju, obdelave 

podatkov in rokovanja s kompasi, medtem ko so šestošolci ponovili plavalne veščine. 

 

 

 

 

 

 

 

Na orientacijski dan so se odpravili po Framu in Varti, kjer so skupine učencev iskale 

plakate, veverice in rdeče trakce. Vsaka skupina je imela tudi list, na katerem je morala 

sproti reševati naloge o Framu in njegovi zgodovini. Raziskovali so na več različnih 

postajah, kjer so prejeli različne naloge, ki so bile povezane z matematiko, slovenščino, 

angleščino, družbo, naravoslovjem in nemščino.  

Na vsaki postaji jih je čakal vsaj en učitelj, ki jih je razvedril in jim dal še večji zagon.  
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TEHNIŠKI DAN, TPO z AED IN EVAKUACIJA, 4. 10. 2023 
 

V začetku oktobra je bil tehniški dan ponovno namenjen varnosti. Ta je zajemala različne 

teme s predavanji in delavnicami: 

- prometna varnost, varna pot v šolo, različne dejavnosti na temo varnosti, ukrepanje 

ob naravnih nesrečah, načrt evakuacije;  

- temeljni postopki oživljanja, predavanje in praktični del (7. in 9. razred); 

- varnost na internetu in poklicna orientacija.  
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LITERARNI NATEČAJ 

Literarni natečaj na temo »Solidarni ob naravnih nesrečah in drugih humanitarnih krizah po 

svetu« – nagrado podeli predsednica Republike Slovenije, Nataša Pirc Musar, pokroviteljica 

prvega slovenskega humanitarnega foruma – je organizirala Slovenska karitas v 

sodelovanju z Ministrstvom za zunanje in evropske zadeve RS in s Platformo nevladnih 

organizacij za razvoj, globalno učenje in humanitarno pomoč SLOGA v okviru 11. slovenskih 

razvojnih dnevov. Letos je potekal prvi slovenski humanitarni forum v sklopu razvojnih dni, 

na katerem so bili predstavljeni razmisleki o tem, kakšen je odziv Slovenije na naraščajoče 

humanitarne potrebe v svetu in kako se nanje odzivati s humanitarno pomočjo hitreje, 

učinkoviteje, celovito in tudi preventivno. Dogodek je potekal na najvišji politični ravni v 

Sloveniji in z visokimi mednarodnimi gosti. Ob tem dogodku je Slovenska karitas povabila 

vse slovenske osnovne šole k sodelovanju pri nagradnem natečaju, preko katerega so želeli 

nagovoriti osnovnošolce in osnovnošolke, jih spodbuditi k razmišljanju o 

humanitarnih  krizah, ki se dogajajo po svetu, in s krizami povezanimi potrebami 

najranljivejših ljudi ter zakaj je naša pomoč in solidarnost sploh potrebna in pomembna. 

Mladi so bili ob  tem spodbujeni, da s svojimi razmišljanji in literarnimi izdelki prispevajo k 

boljšemu razumevanju javnosti glede humanitarnih kriz in potreb po pomoči in solidarnosti. 

Izmed vseh literarnih prispevkov iz osnovnih šol v Sloveniji je bila pesem našega 

sedmošolca Matica Goloba izbrana kot najboljša. 2. 10. 2023 je tako Matic svojo pesem 

predstavil v Kosovelovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani. Takrat mu je predsednica 

Republike Slovenije, Nataša Pirc Musar, podelila nagrado.  
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SOLIDARNOST 

Zakaj nekomu bi pomagal? 

Kakšna tvoja bo nagrada? 

Bo to sladoled al' čokolada? 

Če v stiski boš ponudil dlan, 

to nikdar ne bo zaman ... 

Nekdo, ki stiska ga obroč skrbi,  

ker vso delo svojega življenja 

med prsti mu spolzi, 

ta te nauči, kdo v resnici si res ti … 

Kako, se vprašaš. 

Neprecenljivo bo tvoje darilo, 

ki v hvaležnosti v očeh se 

kot zlato bo zaiskrilo. 

 

 

            Človek v stiski podaril ti bo čustva in besedo hvala, 

 spremenil boš temno pot, ki usoda mu jo je zadala. 

         Občutek, da nekomu noč spreobrnil si v dan, 

         ta vreden je veliko več kot diamantov polna dlan ... 

         Vsak v življenju nosi svoje breme, 

   napočil je čas, da skupaj pomagamo drug drugemu 

         iz teme … 

         Ko spoznal boš ta občutek, 

         ki pripeljejo ga vrnjene sanje 

in ko boš videl iskreno solzo sreče, 

ki v hvaležnosti se utrne, 

vedel boš, da si nekdo, 

ki nekomu voljo do življenja vrne ... 

In takšen boš želel ostati.  
 

(Matic Golob, 7. b)
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Pesnijo pa tudi mlajši učenci: 

Moj kraj Morje 

Čeprav v Morju sem doma, 

ni morja, imamo pa bazen in psa. 

Ta pes pa morski ni, 

saj laja, grize in renči. 

V šolo pelje me avtobus, 

saj čoln bil bi slab poskus. 

(Tin Turnšek, 5. a) 
 

(Besedilo in fotografiji: Adrijana Ciglar) 

KOMEMORACIJA PRI SPOMENIKU NOB 
 

Na komemoraciji pri centralnem spomeniku na framskem pokopališču smo se 27. 10. 

2024 zbrali v spoštljivem spominu na padle borce. Poklonili smo se njihovemu pogumu 

in požrtvovalnosti za domovino. Spomnili smo se njihovega junaštva, in s tem dali 

prispevek k ohranjevanju naše dediščine. Pod mentorstvom Valentine Gselman in 

Dore Ožvald so učenci 5. razreda in nekaj starejših učencev popestrili program. 

Slavnostna govornica je bila dr. Vlasta Stavbar. Čestitke vsem nastopajočim.  

(Besedilo: Dora Ožvald, fotografija: Dolores Brodnjak) 
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4. OKTOBER – MEDNARODNI DAN ŽIVALI 

Na svetovni dan živali, ki so ga proglasili že leta 1932, društva za varstvo in zaščito 

živali po vsem svetu prirejajo dogodke z namenom opozarjanja in opominjanja ljudi, 

kako pomembno vlogo imajo živali v našem vsakdanjem življenju. 4. oktober je 

vsakoletna priložnost, da ljudje razmislimo o človekovem sobivanju z živalmi. Veliko 

ljudi namreč še vedno ne skrbi ustrezno za svoje ljubljenčke, zanje se odločijo zaradi 

napačnih razlogov ali jih celo zapustijo in prepustijo nemilosti, velikokrat pa jih tudi 

mučijo. Prvotni namen svetovnega dneva živali, katerega simbol je oranžna pentlja, je 

bil osveščanje javnosti o ogroženih in skoraj izumrlih živalskih vrstah. Dandanes je ta 

dan posvečen vsem živalskim vrstam, s katerimi si delimo planet in smo z njimi 

neizogibno povezani. Tudi na naši šoli smo ta dan namenili pričetku zbiranja hrane, 

priboljškov in igrač za živali v mariborskem azilu. (Besedilo: Tatjana Ajd Krampl)        

5. OKTOBER – SVETOVNI DAN UČITELJEV 
 

Mednarodna organizacija dela (ILO) in Unesco sta 5. oktobra 1966 v Parizu podpisala 

Priporočila o položaju učiteljev, ki opredeljujejo pravice, dolžnosti in pomen 

učiteljskega poklica za družbo. Na njihovi podlagi so 27 let pozneje na mednarodni 

konferenci o izobraževanju v Ženevi ta dan razglasili za svetovni praznik učiteljev, 

katerega letos obeležujemo že 30. leto zapored.  

V šolskem oz. študijskem letu 2022/23 je bilo v vrtcih zaposlenih 13.177 strokovnih 

delavk in delavcev, v osnovnih šolah 21.577, v srednjih 7.316 ter v višješolskih in 

visokošolskih ustanovah 5.613 strokovnih delavk in delavcev. Število učencev v 

osnovnih šolah narašča, učiteljev je manj. Zaposlenih je bilo 18.610 učiteljev in učiteljic, 

od tega 2.177 moških in 16.433 žensk. Med njimi jih je 1.069 poleg poučevanja 

opravljalo tudi delo vodstvenega, svetovalnega ali drugega strokovnega delavca. 

Čeprav se je število osnovnošolcev v primerjavi s prejšnjim letom povečalo, se je 

skupno število zaposlenih zmanjšalo za 7,8 %. Med vsemi zaposlenimi na tej ravni 

izobraževanja je bilo moških nekaj manj kot 12 %, med vodstvenimi delavci pa 24 %. 

(Vir: https://www.stat.si/statweb/News/Index/11169) 

Ob zavzemanju za večje spoštovanje učiteljevega dela, njegovo boljše nagrajevanje 

ter ustvarjanju boljših učnih pogojev za učitelje in učence pa UNESCO nagovarja 

https://www.stat.si/statweb/News/Index/11169
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učitelje tudi k večji strokovnosti, prepričljivejšemu nastopanju in sprejemanju družbene 

odgovornosti, ki jo imajo v okviru svojega poklica in tudi poslanstva. Praznik je bil 

razglašen tudi zato, da bi učitelje oprl pri razklepanju ideoloških, političnih in 

neznanstvenih spon ter tabujev. 

Učitelji so ključni motor vzgoje in izobraževanja. Brez njih nobeni dobri nameni, zamisli 

in rešitve ne morejo vzkliti. (Vir: https://www.zrss.si/novice/svetovni-dan-uciteljev-2023/) 

 

16. OKTOBER – SVETOVNI DAN KRUHA  
 

Kruh že od nekdaj velja za dobrino, ki ne le nasiti lačna usta, pač pa ima globlji simbolni 

pomen. Je znak blagostanja, sad dela pridnih rok, je sporočilo miru in spoštovanja. 

Vsak od nas je poklican k temu, da to tradicijo in kulturo spoštovanja do kruha ohranja 

in jo prenaša na svoje naslednike, ki se niso soočali s pomanjkanjem kruha. Dolžni 

smo ohraniti to dostojanstvo naroda tudi z odnosom do kruha. Naj ima torej kruh na 

naši mizi častno mesto! Naj bo kruh kot bogat prehranski vir del našega vsakdanjega 

jedilnika in ne vir prezira in predmet izključevanja! Naj bo zato letom, fizičnim 

aktivnostim in počutju primerno odmerjen morebiten višek pa nikoli zavržen v smeti! 

Zato vsaj na današnji dan kruha, povejmo svojim domačim, ki morda še niso slišali ali 

pa celo pozabili, da je kruh spoštovanja vreden dar. Pa najsi smo ga kupili v 

supermarketu, v bližnji domači pekarni ali sami spekli doma s posebno skrbjo in 

ljubeznijo. (Vir: https://kruhinpotica.com/blog/svetovni-dan-kruha-16-oktober/) 

 

TEHNIŠKI DAN – PRIPRAVA NA PREDBOŽIČNI BAZAR, 29. 11. 2023 
 

Tudi ob letošnji pripravi na prodajni božično-novoletni bazar se je lepilo, pisalo, risalo, 

barvalo, pililo, brusilo, kuhalo, peklo in še kaj. Nastajali so izdelki, primerni za vsako 

sobo, stanovanje, hišo ali dvorišče.  

 

 

 

https://kruhinpotica.com/blog/svetovni-dan-kruha-16-oktober/
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(Besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar, Tatjana Ajd Krampl) 

 

SVETOVNI DAN OTROK – ROJSTNI DAN KONVENCIJE O 

OTROKOVIH PRAVICAH, 20. NOVEMBER 
 

 Letos zaznamujemo svetovni dan otrok ob 34. obletnici Konvencije Organizacije 

združenih narodov o otrokovih pravicah, s katero so otroci postali ne le predmet 

zaščite, ampak tudi nosilci svojih pravic. Edinstvenost konvencije se kaže v vodilnih 

načelih, med katera sodijo otrokova korist, nediskriminacija, življenje, preživetje in 

razvoj otroka ter sodelovanje otrok. Slovenija v svojih zunanjepolitičnih aktivnostih 

posveča posebno pozornost promociji pravic otrok in izboljševanju njihove dobrobiti. 

Slovenija redno podpira dogodke, namenjene krepitvi otrokovih pravic.  

Letos septembra smo v Ženevi sodelovali pri sajenju dreves ob uradni predstavitvi 

Splošnega komentarja Odbora za otrokove pravice, ki pojasnjuje, kako se pravice 

otrok po Konvenciji nanašajo na varstvo okolja, in potrjuje, da imajo otroci pravico do 

čistega, zdravega in trajnostnega okolja. 
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BOŽIČNI IN PREDNOVOLETNI BAZAR  
 

1. december je prinesel še en čaroben popoldan z bogato praznično ponudbo, ki je 

nastajala izpod pridnih otroških rok. Kaj vse pa smo lahko občudovali in za skromen 

prispevek odnesli domov, je razvidno s fotografij. 

 (Fotografije: Maja Stavbar) 

 

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT 
 

Božično-novoletni koncert je tudi letos povezal osnovno šolo in kulturno-umetniško 

društvo dr. Pavel Turner Fram. Učenci so peli, plesali, igrali, bili voditelji, predvsem pa 

strpni poslušalci in tvorni snovalci kulturne prireditve, učitelji pa prav tako: Tadej 
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Sternad in Maja Stavbar sta poskrbela za trajne spomine v obliki video posnetka in 

fotografij, Črtomir Gojkovič pa se je znova izkazal v vlogi tonskega mojstra. 

Levji delež je prevzela učiteljica Dora Ožvald, katere pevci (šolski in 'KUD-ovski') so 

izvedli raznovrsten glasbeno-instrumentalni program, za povezovanje sta poskrbeli 

devetošolki Nina Voglar Rodošek in Teja Šlamberger, ki sta pod mentorstvom Simone 

Napast dodelali recitacijsko-igralsko tehniko vodenja, Valentina Gselman je s svojimi 

učenci pridala plesni in dramsko-literarni del, Glorija Presker in Mija Stavbar sta na 

oder prinesli (rit)mično gracioznost, Maja Idoska pa je s sedmošolkami pripravila 

čudovito računalniško projekcijo kot scensko dopolnitev. Ponosni smo lahko na naše 

učence, ki pod okriljem različnih glasbenih in športnih društev urijo svoje veščine in z 

njimi bogatijo naše prireditve. Petošolka Ana Babošek in Jure Vračič sta že prava 

klavirska virtuoza, Tinkara Tonejc stopa po poti flavtistke Tinkare Kovač, Maša Frešer 

in Jakob Koren pa sta uigran pevski tandem, ki nikogar ne pušča ravnodušnega.  

Nabito polna dvorana je dokaz, da je ta koncert vsako leto težko pričakovana 

obogatitev šolskih dejavnosti. Hvala vsem, ki nas podpirate.  
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(Besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar) 

SREČANJE Z UPOKOJENIMI DELAVCI ŠOLE IN VRTCA FRAM 
 

Učiteljica Dora Ožvald zna iz 

naših učencev izvabiti najlepše 

melodije, katerim radi 

prisluhnemo ob vsaki 

priložnosti. Našim upokojenim 

sodelavkam so ob obisku 13. 

12. pričarali čaroben program 

in jim dali lepo popotnico za 

vstop v novo leto.  
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KULTURNI DAN, 18. in 21. 12. 2023 
 

December je mesec mnogih dogodkov, s katerimi popestrimo in skrajšamo 

pričakovanje, ko se konec leta združi z novim začetkom. Naše učence smo popeljali v 

kino. Starejši (6.–9. r.) so si v Mariboru ogledali mladinski film Šepet metulja, ki govori 

o sanjah, premagovanju ovir in vztrajanju: Jan je 17-letni navdušenec mehatronike in 

najstnik avtist. Pridruži se razredu, ki za podelitev štipendije v mednarodnem podjetju 

tekmuje v razvoju programske opreme sodobnega prezračevalnega sistema s 

pogonom na umetno inteligenco. V razredu je tudi privlačna glasbenica in edina punca 

Tara, ki si prav tako želi zmage. Razred vodi neizprosni učitelj Frenk, ki ne odobrava 

posebnih potreb učencev in hodi po robu z drugačnimi metodami praktičnega pouka. 

Jan kljub vsem oviram učitelja in sošolcev dokaže, da zmore. S pomočjo ambiciozne 

svetovalne delavke Zarje počasi napreduje v šoli in se zbliža tudi z direktorjem podjetja, 

ki ga vzame pod svoje okrilje. Film Šepet metulja je najstniška romantična drama, ki z 

zgodbo o ljubezni do sebe in drugih sledi velikim sanjam o poslovni poti, premagovanju 

ovir ter vztrajanju. (Vir: https://www.sepetmetulja.si/) Po ogledu so sledili navdušeni 

komentarji učencev, katerim je film dal veliko misliti. 

Mlajši učenci (1.–3. r. ) so se v kino odpeljali kar v Rače, kjer so se v kinodvorani 

zabavali ob animiranem filmu Eliot rešuje božič: Eliot je majhen konjiček z velikimi 

sanjami. Odkar je vrt z živalmi za božanje, v katerem živi, postal uradni tabor za urjenje 

severnih jelenov, se zdi njegovo delo gnanja črede koz, ki ga opravlja s starim stricem 

Peanutbutterjem, domala bedno. Želi si vznemirjenja. Dogodivščin. Slave! Tako je: 

Eliot si želi delati za dedka v rdečem. Biti hoče jelen v Božičkovi vpregi. (Vir: 

https://www.kolosej.si/filmi/film/eliot-resuje-bozic/)                                                                                                                                                    

V četrtek, 21. 12. 2023, smo izvedli prvi kulturni dan za četrto- in petošolce. Odpravili 

smo se v SNG Maribor, kjer smo si ogledali baletno predstavo Hrestač.  

 

 

 

 

https://www.sepetmetulja.si/
https://www.kolosej.si/filmi/film/eliot-resuje-bozic/
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Gre za zadnji in izjemno priljubljen balet Petra Iljiča Čajkovskega, ki v vseh prebudi 

pravljično razpoloženje božiča in zime. Učence je zgodba pritegnila, povedali so, da 

jim je bila všeč glasba, opazovali so ples in dodali, da je delo in priprava takšne 

predstave zelo težka. (Besedilo in fotografija: Valentina Gselman) 

 

ŠPORTNE URE DRUGAČE 
 

Občina Rače - Fram je občane razveselila s postavitvijo drsališča na prostem, ki 

vsakodnevno privablja veliko športa in druženja željnih ljudi.  

Na svoj račun so prišli tudi učenci 4.–9. r., ki med urami športne vzgoje v decembru (in 

tudi v januarju) vadijo piruete in ostale vragolije na ledu. Za nameček pa dobijo še topel 

napitek in čokolado za dodatno energijo. Hvala občini za to odlično pobudo in 

popestren zimski čas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

PRAZNIČNO RAZPOLOŽENJE NA ŠOLI 
 

Delavci šole se vsako leto trudimo, da v decembru iz vseh prostorov veje božični 

duh. Dekoracije so načrtno zasnovane in estetsko vkomponirane v vsak kotiček 

zgradbe.  
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BOŽIČEK NA OBISKU 
 

Šolski sklad je letos na izviren način obdaril vse učence naše šole oz. vsak razred z 

unikatnim darilom v obliki različnih družabnih iger. Božiček jih je osebno razdelil, se z 

učenci slikal, z njimi pel in jim izrekel topla voščila ob prihajajočih praznikih. Takoj ob 

izteku pouka pa so se učilnice 

spremenile v igralnice. Učenci so 

kartali, iskali pare, se urili v 

spominu, predvsem pa družili in 

zadnji dan iztekajočega leta 

zaključili v prešernem vzdušju. 

(Besedilo in fotografija: Simona Napast) 

 

PEVSKI KONEC TEDNA 
 

26. in 27. 1. so pevke in pevci mladinskega pevskega zbora Fram obiskali CŠOD 

Planinka. Po Slivniškem Pohorju so se razlegali zvoki skladb, katere so podrobno 

pilili in njihovo izvedbo z vsako vajo izboljšali. 

Za izvedena dva dneva gre zahvala staršem, učiteljici Dori Ožvald, pa tudi 

učiteljicama spremljevalkama, Simoni Napast in Valentini Gselman.  

(Besedilo in fotografiji: Simona Napast) 
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DEVETOŠOLCI O HOLOKAVSTU 
 

Z devetošolci smo 27. 1. obeležili dan spomina na holokavst. Učenci so pripravili 

referate o taboriščih in grozotah, ki so se tam dogajale. Obsodili smo vsa nasilja, tudi 

to, ki se dogaja med Izraelci in Palestinci.  

(Besedilo: Tatjana Ajd Krampl) 

 

RAZVEDRILNA MATEMATIKA 
 

V soboto, 3. 2. 2024, se je na osnovni šoli Fram odvijalo državno tekmovanje v 

razvedrilni matematiki. Tekmovanja se je udeležilo 91 učencev iz osnovnih in srednjih 

šol severne Slovenije. Učenci osnovne šole Fram so pod taktirko Dore Ožvald 

pripravili tudi krajši kulturni program.  

Posebne čestitke pa si zasluži osmošolka Nuša Žgank, ki si je letos s trudom in 

vztrajnostjo prislužila zlato priznanje in dokazala, da spada med 15 najboljših 

tekmovalcev v razvedrilni matematiki iz celotne Slovenije. 

Čestitke! 

 

PREŠERNOV DAN 
 

V februarju so učenci četrtih razredov 

ustvarjali na temo Prešernovega 

Povodnega moža. Po poslušanju in 

gledanju različnih interpretacij so 
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nastale ilustracije Urške, Povodnega moža ali obeh skupaj.  

 

PUSTOVANJE, 13. 2. 2024 
 

Na pustni torek so šolo zavzele maske vseh vrst in oblik. Zaposleni so se odeli v 

planete, zvezde in galaksije, učenke in učenci pa prav tako pokazali svojo domišljijo 

in inovativnost pri izbiri pustnih mask.  

Na sprehodu po Framu so se predstavili v vsej svoji raznolikosti in mimoidočim 

krajanom polepšali dopoldan. Na Štajerskem brez kurentov pač ne gre in tudi letos 

se nismo želeli izogniti oglušujočemu pozvanjanju zvoncev in kosmatim objemom. 

Dan je minil v prijetnem, norčavem vzdušju, s sladko, belo obrobo na ustnicah v 

spomin na slastne, mastne krofe. 
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(Besedilo: Simona Napast, fotografije: Vesna Lešnik, Maja Stavbar, Blaž Preglau) 
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 ZIMSKA ŠOLA V NARAVI – ALPSKO SMUČANJE  
 

V tednu od 19. do 23. februarja 2024 so se učenci 6. razredov mudili v zimski šoli v 

naravi. Bivali so v hotelu Zarja, smučali pa na smučišču na Arehu. Smučanje je 

potekalo tako v dopoldanskem kot popoldanskem času. Seveda pa se njihove 

aktivnosti s smučanjem niso zaključile. Odpravili so se tudi na pohod, kjer je hoja ob 

soju svetilk dobila še dodatno čarobnost. Seznanili so se s FIS pravili in prejeli 

potrebne informacije za vedenje na smučišču, da je bilo njihovo smučanje varno tako 

zanje kot za druge udeležence. S pridobljenim znanjem so se pomerili na tekmovanju 

Male sive celice, ki jih je vodil njihov ustvarjalec, mag. Darko Hederih.  

Udeležili so se predavanj o splavarjenju in čebelarstvu, svoje znanje je z njimi delil 

tudi lovec. Učenci so tako izvedeli marsikaj koristnega in uporabnega.  

Obiskal jih je celo čarovnik Grega, ki je navdušil s svojimi triki. Zadnji večer je sledil 

poslovilni večer, ko se je vsaka soba predstavila s točko, nato pa so se po svoje 

prepustili ritmom glasbe in zabavi. Učenci so preživeli zanimiv teden, poln novih 

dogodivščin in pridobljenega znanja, hkrati pa so se med seboj še bolj povezali in 

tako ustvarili spomine za vse življenje.  

 

(Besedilo in fotografiji: Polona Kregar) 
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MEDRAZREDNO POVEZOVANJE 
 

V mesecu februarju smo se v šolski skupnosti odločili, da ponovno oživijo  

medrazredno sodelovanje učencev. Učenci 7. razredov so pripravili zanimiv program 

za naše prvošolčke. Skupaj so se igrali, raziskovali skrite kotičke šole, plesali, peli … 

Sestavili so tudi spletni kviz. Svečano so povedali zaprisego šolski skupnosti. Velika 

pohvala vsem za njihov trud, skrb, potrpežljivost, sodelovanje in empatičnost, ki so jo 

izkazali pred izpeljavo dogodka in med njim. Na predlog učencev smo pričeli tudi s 

petkovimi glasbenimi odmori.  

(Besedilo in fotografiji: Andreja Štavbe Mušič) 

 

TEKMOVANJE ZA PREGLOVO PRIZNANJE  
 

V soboto, 23. 3. 2024, je potekalo področno tekmovanje iz kemije, ki ga vsako leto 

organizira Zveza za tehnično kulturo Slovenije. Za Preglova priznanja se lahko 

potegujejo učenci 8. in 9. razreda osnovne šole.  

Sodelujoči učenki, Nuša Žgank in Nina Voglar Rodošek, sta prejeli priznanje za 

sodelovanje, za kar jima čestitamo.  

 

VESELA ŠOLA, 4.–9. r.  
 

6. marca je na šoli potekalo šolsko tekmovanje iz vesele šole, katerega se je 

udeležilo 37 učencev 4.–9.razreda.  

Bronasto priznanje so prejeli: četrtošolci Matija Satler, Matija Napast, Oskar Blažič, 

Zoja Sagadin, Ian Korbus Pirnat in Ajda Živko, petošolki Mija Babošek in Glorija 
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Presker, iz šestega razreda Matic Klavž, Eva Cerkvenik in Zala Zidar, osmošolki 

Nuša Žgank in Laura Kavran ter devetošolec Bine Gojkovič.  

Na državnem tekmovanju, ki je potekalo v Mariboru, na OŠ Martina Konšaka, se je 

10. aprila v veselošolskem znanju pomerilo 6 učencev: Matija Napast in Matija Satler 

četrtega razreda, Matic Klavž iz šestega, Laura Kavran in Nuša Žgank iz osmega ter 

Bine Gojkovič iz devetega razreda. Srebrno priznanje je prejela le Laura, medtem ko 

je Maticu in Nuši zanj zmanjkala le ena točka.  

Čestitke prav vsem veselošolcem, ki poleg šolske snovi obvladajo tudi veliko 

podatkov iz vsebin prilog in člankov Pil-a.  

(Besedilo: Simona Napast) 

 

DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ ANGLEŠKEGA JEZIKA ZA 

ŠESTOŠOLCE  
 

V torek, 19. 3. 2024, je na OŠ Puconci potekalo državno tekmovanje iz znanja 

angleščine. Nanj se je uvrstil Matic Klavž, ki je prejel srebrno priznanje. Od 404 

tekmovalcev se je uvrstil na 108. mesto, do zlatega priznanja pa so mu  

zmanjkale zgolj 3 točke. Iskrene čestitke! (Besedilo: Eva Legnar)   

 

DELAVNICE ZA NADARJENE UČENCE, 8. IN 9. 3. 2024  
 

Tokrat smo si ustvarjalci dela z nadarjenimi učenci zadali 

kar težko in pestro nalogo. Sprva vsekakor ni izgledalo 

obetavno, saj se prvotni program zaradi pomanjkanja 

snega ni izkazal za izvedljivega. Potrebno je bilo pljuniti v 

roke in si stvari zamisliti ter izvesti nekoliko drugače. Želeli 

smo namreč, da bi bile delavnice kljub temu pestre in da 

učenci ne bi bili prikrajšani za spanje v šoli. In uspelo nam 

je. Pripravili smo širok nabor delavnic, morda celo preveč.  

Začeli smo v petek, 8. 3. 2024, popoldne, in sicer s 

keramičarskimi delavnicami. Medse smo povabili dve 
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izkušeni keramičarki, Evo in Hano, ki sta 

pedagoško zelo zrelo in previdno naše učence 

pripeljali do krasnih izdelkov, ki jih bodo z 

veseljem prijeli v roke in jih celo uporabili. Nato 

so sledile delavnice, povezane z robotiko. Na 

pomoč smo poklicali sodelavca Modre delavnice, 

Filipa in Žigo, ki sta podobno zelo profesionalno 

usmerjala učence, da so na koncu prav vsi 

sestavili svojega robota. Sledile so bolj 

sproščene dejavnosti. Najprej peka palačink, 

družabne igre in še filmski večer. Poudariti 

moram, da smo prav vsi uživali v sproščenem klepetanju brez elektronike. Nato je 

sledilo spanje na blazinah in v spalnih vrečah. Noč je bila presenetljivo mirna oziroma 

kot je izjavil eden izmed udeležencev: »Učiteljica, pa saj nam ni drugega preostalo.« 

Po bujenju in jutranjem zajtrku smo nadaljevali z delavnicami, povezanimi z robotiko. 

Nismo mogli verjeti, kaj vse te majhne elektronske napravice zmorejo.  

Opoldne je bilo našega prijetnega druženja konec. Prav vsi smo se strinjali, da si 

podobnih delavnic in dejavnosti želimo še več. Naslednja sledi že v aprilu.  

(Besedilo in fotografiji: Nataša Maver Šoba)  

 

GRADBENI DOSEŽKI ŠESTOŠOLCEV V OKVIRU POUKA 

ZGODOVINE IN EKO ŠOLE  
 

Šestošolci so ustvarjali zgradbe od prazgodovine do 

sodobnosti. Raziskovali so, zakaj so nastala začasna 

bivališča in kdaj nastanejo stalna, zanimivo je bilo 

spoznavati piramide v Egiptu, gradbene dosežke starih 

Grkov in Rimljanov kot tudi  
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sodobno gradbeništvo.  

Učenci so si izbrali zgradbo, jo 

izdelali, ob predstavitvi opisali in 

povedali, iz katerega obdobja izhaja 

in kateri gradbeni materiali so bili 

uporabljeni za njeno izgradnjo.  

Pri delu so uporabljali odpadni 

material in embalažo. Nastali so 

resnično izjemni izdelki.  

(Besedilo in fotografije: Tatjana Ajd Krampl)   

 

CANKARJEVO TEKMOVANJE 
 

V sredo, 3. 4. 2024, se je šolskega tekmovanja udeležilo 53 učencev od 2. do 7. 

razreda. Priznanja prejmejo drugošolci Mia Satler, Rok Bjelan, Klara Petelinšek in 

Eva Radoš, tretješolci Helena Toplak, Ajda Pačnik in Tajda Tonejc, četrtošolci Gal 

Maver, Oskar Blažič, Blaž Ignac Frešer, Kim Koren, Matija Satler in Ajda Živko, 

petošolka Eva Nikl, šestošolci Maša Premec, Tilen Živko in Vito Cigler ter sedmošolci 

David Krajnc, Taja Maver in Marko Kavran.  

Vsem tekmovalcem iskreno čestitamo.  

(Besedilo: Maša Stres) 
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PRVA POMOČ 
 

V četrtek, 11. 4. 2024, je potekalo tekmovanje 

ekip prve pomoči. Ekipo OŠ Fram so sestavljali 

Lana Jurij, Drenusha Krasniqi, Maks Marovt, 

Tadej Potočnik, Bernard Jurič in Rok Petrovič, 

kateremu gre posebna zahvala, saj nam je 

priskočil na pomoč v zadnjem trenutku in se zelo 

dobro odrezal v svoji vlogi. Sicer pa celotni ekipi 

izrekam iskrene čestitke in pohvale, saj so bili 

odlični in pokazali veliko znanja iz prve pomoči. 

Nekatere poškodbe so oskrbeli celo najbolje 

med vsemi ekipami. S skupnim prizadevanjem 

so dosegli 8. mesto na celotnem območnem 

združenju Rdečega križa Maribor, za kar jim 

čestitamo. (Besedilo in fotografija: Monika Vogrinec)  

POKAŽI, KAJ ZNAŠ  
 

12. aprila se je odvila prireditev,  

- ki telovadnico napolni do zadnjega kotička,   

- ki privablja nekdanje učence, da podoživijo osnovnošolska leta,   

- ki naše učence prikaže v novi luči – kot suverene voditelje, izjemne instrumentaliste, 

neverjetne pevce, odlične plesalce in odgovorne organizatorje.   

Hvala mentorjem, Smiljanki Šimundža, Dori Ožvald in Blažu Preglauu, ki so učence 

pripravljali na nastope, Maji Idoska za barvito sceno, ansamblu Galama za ozvočenje 

ter devetošolcem z razredničarkama, Natašo Maver Šoba in Tatjano Ajd Krampl, 

zvezdam večera.  

Iskrene čestitke tudi vsem nastopajočim, ki so izvedli izjemne nastope.  
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(Besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar) 
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VELIKA NOČ, 1. april  

Velika noč je poleg božiča največji krščanskih 

praznik, ki ga praznujemo prvo nedeljo po prvi 

spomladanski polni luni. Čeprav je glavnina 

velikonočnega dogajanja postavljena v 

velikonočni teden, se velikonočno obdobje 

začne že takoj po pustu, s pepelnično sredo. 

Velika noč je sicer krščanski praznik, a 

nekatere šege nakazujejo poganske korenine 

v povezavi s prihodom pomladi in nove letine. 

Cvetna nedelja je uvod v velikonočni teden in 

na ta dan je v Sloveniji navada, da se k 

blagoslovu v cerkev prinese sveže zelenje in 

rastlinje, povezano v butare, in oljčne vejice.  

(Vir: https://www.slovenia.info/sl/zgodbe/velikonocni-cas-v-sloveniji)  

Na veliki petek je naše učence obiskal in obdaril velikonočni zajček, ki je poskrbel za 

nemalo vznemirjenje na šoli.  
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NARAVOSLOVNI DAN – EKSPERIMENTI  
 

V ponedeljek, 27. 5. 2024, so imeli učenci 8. a in 8. b naravoslovni dan, ki je bil 

kemijsko obarvan. Svoje teoretično znanje so spremenili v praktično.  

Učenci so bili razdeljeni v dve skupini. 

Najprej je poskuse izvajala ena skupina 

in druga opazovala demonstracijo, nakar 

so se zamenjali.  

Izvedli so naslednje poskuse: faraonova 

kača, lava v čaši, mavrica v vodi, izdelali 

so si sluz (slime).  

Izvedli smo poskus z natrijem, pogledali, 

kako gorijo različne soli itd. Naravoslovni 

dan je bil zanimiv in poučen. Učenci so 

spoznali in izvedeli veliko novega.               (Besedilo in fotografija: Sabina Tajhmajster)  

 

OBISK CESARSKEGA DUNAJA, 11. 5. 2024  
 

Kljub soboti in zgodnji jutranji uri se je 49 učencev 6.–9.r. s 4 spremljevalci polnih 

pričakovanj odpravilo proti avstrijski prestolnici.  

Najprej so se ustavili v Schönbrunnu, pred letnim dvorcem Habsburžanov, si ogledali 

vrtove in se sprehodili do kronskih vrat Gloriette, od koder se jim je ponujal krasen 
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razgled na Dunaj. V glavnem mestu so se popeljali po znamenitem Ringu, ki obkroža 

mestno središče, mimo mogočnih zgradb iz 19. stoletja, ki s pomembnimi javnimi 

spomeniki pričajo o moči nekdanje obdonavske monarhije (cesarski Hofburg, palača 

parlamenta, državna opera ter votivna cerkev in mestna hiša, stavbi, ki sta zgrajeni v 

duhu neogotike, mogočna stolnica sv. Štefana). Največja atrakcija pa je zagotovo bil 

zabaviščni park Prater, kjer so po žilah pognali adrenalin in preizkusili vrsto 

atraktivnih igral. Domov so se vrnili polni lepih vtisov na vznemirljivo pustolovščino.  

(Besedilo in fotografija: Marjeta Visinski) 

 

ČOKOLADNICA ZOTTER IN STYRASSIC PARK, 18. 5. 2024  
 

Teden dni kasneje so se na pot v Avstrijo z dvema avtobusoma odpravili najmlajši 

učenci nemškega jezika, kar 95 jih je bilo. Pot jih je vodila po pokrajini Vulkanland 

vse do čokoladnice Zötter, kjer izdelujejo čokolade najrazličnejših vrst in okusov. 

Izvedeli so veliko zanimivega o proizvodnji, čokolado pa tudi poskusili v neomejenih 

količinah. Po ogledu so se sprehodili po živalskem vrtu in imeli čas za igro na 

številnih igralih.  

V Styrassic parku, ki je zgrajen ob vznožju prastarega vulkana, so jih poti vodile skozi 

lepo urejen gozdni kompleks, kjer je razstavljenih več kot 90 dinozavrov v naravni 

velikosti od njihovega nastanka do izumrtja.  

(Besedilo in fotografiji: Marjeta Visinski)  
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46. DRŽAVNO SREČANJE IN TEKMOVANJE MLADIH ČEBELARJEV  
 

V soboto, 11. 5. 2024, je na OŠ Pivka 

potekalo državno tekmovanje mladih 

čebelarjev. Udeležilo se ga je 500 

tekmovalcev. Ob prihodu so učenci prejeli 

sadiko lipe in unikatni hranilnik 

Čebelarske zveze Slovenije, ki se 

zgleduje po AŽ panju, imenovanem po 

slovenskem konstruktorju Antonu 

Žnideršiču. Tekmovanje je potekalo na 

treh težavnostnih oz. starostnih stopnjah. 

Tekmovalci so morali pokazati znanje o 

biologiji in življenju čebel, čebelarskem 

orodju, opremi in čebelarjevih opravilih, 

medovitih rastlinah, pomenu opraševanja, 

čebeljih pridelkih, zgodovini čebelarstva, čebeljih boleznih idr. Po tekmovanju je 

potekalo druženje, ogled Pivke, športne igre in razglasitev rezultatov. Našo šolo so 

zastopali štirje učenci pod mentorstvom Zdenka Korošca. Tekmovanja so se udeležili 

prvič in vsi prejeli bronasto priznanje. Ema Jurič in Hana Dragar iz 4.b – nižji nivo, 

Bernard Jurič iz 7. b in Niklas Brumen iz 3. b – srednji nivo.  

Prejemnikom priznanj iskrene čestitke.  

(Besedilo: Valentina Gselman, fotografija: Zdenko Korošec, mentor mladih čebelarjev na naši šoli)  

 

 

 

 

 

 

 

 

Na fotografiji od leve proti desni: Hana Dragar, Ema 

Jurič, spremljevalka Valentina Gselman, Luka Štravs 

Vodušek in Tomi Ropin (OŠ Rače), Jaka in Jon Andrej 

Geržina (OŠ Starše), čepita Bernard Jurič in Niklas 

Brumen. 
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PLAVALNA ŠOLA V NARAVI ZA TRETJEŠOLCE    
 

27. 5.–31. 5. 2024 je v Čatežu potekala plavalna šola v naravi. Učenci so vsak dan 

preživeli v kopalkah in se kar dvakrat na dan urili v plavanju tako v zunanjih kot 

notranjih bazenih, da so nazadnje plavalne tehnike delfinov in žabic dodobra 

obvladali. Ko so se lahko prepustili norčijam, je bil za to najbolj pripraven gusarski 

otok, ki je bil med učenci poleg toboganov največja atrakcija. Kljub športno 

usmerjenemu času pa smo izvedli tudi nekaj ur pouka, ob večerih pa različne 

aktivnosti, kot so športne igre, predstave po sobah ter pevski in plesni večeri, ko so 

se otroci še posebej izkazali z raznovrstnimi talenti. Hvala vsem spremljevalnim in 

plavalnim učiteljem, zaradi katerih smo se počutili varne, otroci pa sproščene ob 

učenju različnih plavalnih tehnik. 

                                                                                      (Besedilo in fotografiji: Maša Stres)  
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ŠPORTNI DAN  
 

6. 6. so se v atletskem četveroboju na stadionu v Slovenski Bistrici preizkusili še 

najmlajši učenci in na vročini dokazali, da so iz pravega testa.  

V petek, 21. 6., so se učenke in učenci višjih razredov še zadnjič organizirano 

razgibavali.  

Zadnji športni dan pa je bolj kot športu namenjen zabavi, saj se skoraj vsi na ta dan 

predajajo plavalnim radostim v Termah Ptuj. Letos jim je bilo na kožo pisano tudi 

vreme, saj so se temperature povzpele skorajda do tridesetice in poskrbele za 

izdatno tvorbo melanina.  

 

 

 

 

 

 

(Besedilo in fotografija: Simona Napast) 

PREDAJA KLJUČA, 4. 6. 2024  
 

Učenci 9.a so se znebili težkega bremena. Ključ, ki odpira vsa vrata, je postal last 

8.b, ki so se zanj morali pošteno namučiti, saj so si za osvojitev kovinskega ponosa 

močno prizadevali tudi učenci 8.a, a jim je za las spodletelo. Učenci so morali 

opravljati nič kaj lahke naloge, ki so ocenjevale športno in pevsko pripravljenost ter 

'splošno razgledanost' o prehojeni poti devetošolcev.  
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Po soglasno odrecitirani zaprisegi, da bodo vzorni in spoštljivi učenci, katerih 

največja vrednota bo učenje in delanje domačih nalog (hec 😊), in obilici  vode iz 

veder in cevi, ki jih je dodobra zalila, so zmagovalci začeli razmišljati o vseh vratih, ki 

jih bo še potrebno odkleniti, preden bodo zapustili osnovnošolske klopi.  

(Besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar)   
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NOČ FOLKLORE, 17. 6. 2024  
 

Mika Mironov se je z vodenjem plesne prireditve dokončno poslovila od naše šole in 

pokazala, da je pripravljena za vstop v izbrano srednjo šolo. Občinstvo je seznanila z 

izrazi in termini, potrebnimi za razumevanje izrazoslovja, uporabljenega v folklori.  

Vsi pa smo predvsem uživali v čudovitih plesih in koreografijah, ki jih je za svoje 

folklornike pripravila mentorica Maša Stres. Vsi si zaslužijo en velik aplavz in 

posebno pohvalo za dovršene nastope.  

(Besedilo: Simona Napast, fotografija: Maja Stavbar)  
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LIKOVNO USTVARJANJE NA PROSTEM  
 

V soboto, 8. 6. 2024, smo izvedli likovni krožek na prostem, in sicer v krajinskem 

parku Rački ribniki – Požeg.  

Učenke 7. in 9. razreda, Tiana Lopič, Gaja Roškarič, Ajda Majstorović, Nika Bibianko 

Steinbuch, Klara Jug in Nina Voglar Rodošek, so poprijele za čopiče in naslikale 

okolico, ki nas je obdajala. Opazovale so ribnike, drevesa, rastlinje in živali, se 

sproščale ob prijetnih zvokih narave ter svoje vtise izlile na platna. Nastali so 

prečudoviti izdelki, ki zrcalijo njihovo ustvarjalnost in ljubezen do umetnosti. 

Ustvarjene slike pa govorijo, kako nam je bilo lepo.  

 

(Besedilo in fotografije: Maja Idoska)  
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NAŠA ŠOLA PRAZNUJE – 150 LET STAVBE IN 215 LET 

ORGANIZIRANEGA ŠOLSTVA V FRAMU 
 

Leto 1873 je pomemben mejnik za našo šolsko 

zgradbo, ki na istem mestu stoji že 150 let. Prav 

tako pa je letošnje leto, leto v katerem obeležujemo 

215 let organiziranega šolstva v Framu.  

Naša šola je bila ves čas trden steber v vaški 

skupnosti, ki je izoblikovala številne generacije. 

Praznovanje pomembne obletnice smo obeležili v 

začetku letošnje jeseni z raznovrstnimi dogodki.  

Tekom poletja so stekle priprave za snovanje 

razstave in biltena, ki bi na čim bolj poljuden, a 

obenem izčrpen način povzela dogajanje v teh 

dolgih letih, ko sta šola in kraj doživela vrsto 

političnih in družbenih sprememb.  

Bilten je pripravila in oblikovala Simona Napast, njegova všečna in bogata vsebina 

pa je bila na ogled že v prvih septembrskih dneh. Za popestritev je ista avtorica s 

pomočjo aplikacije Actionbound pripravila poučen in zabaven sprehod po Framu, 

med katerim smo spoznavali del lokalne zgodovine.  
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Na podoben način je odkrivanje framskih zakladov pripravila Brigita Vabič s 

priljubljenim Geocachingom.  

 

 

 

Vsi dogodki in aktivnosti so povzeti na šolski spletni strani v sliki, besedi in posnetkih.  

Uvod v praznovanje se je pričel z okroglo mizo v dvorani DTV Partizan. Prisrčno 

dobrodošlico je vsem v dvorani izrekla ravnateljica, Vesna Lešnik, ki je povedala, da 

je ponosna na vso do sedaj prehojeno pot učenosti, ter se zahvalila bivšim in sedanjim 

sodelavcem za uspešno delo. Veliko lepih, spodbudnih in pohvalnih besed ob naši 

obletnici pa so povedali tudi slavnostni govorniki: župan Samo Rajšp, ki je poudaril, da 

je šola srce kraja, krajani in učenci pa njegova  duša, predsednica KS Fram, Vlasta 

Stavbar, je nanizala bogato zgodovino vasi in pomembne osebnosti v njej, vršilec 

dolžnosti generalnega direktorja Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo, 

Rado Kostrevc, pa je navedel, da so se ljudje v tem kraju zavedali, kaj šola pravzaprav 

je, saj prostor med štirimi stenami pomembno vpliva na prihodnost otrok.  

Na osrednjem dogodku so sodelovali 

generacijsko in poklicno izjemno raznoliki 

gostje, vse pa je družilo to, da so bili nekoč 

učenci framske šole: Sašo Kragelj, Sašo 

Domadenik, Alja Bergauer, Anton Bergauer, 

Korina Korper, Srečko Trglec in Tanja 

Kocman. Pogovor z njimi sta spretno in vešče 

vodila Blaž Preglau in Simona Napast. Njuni 
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sogovorci so prisotnim v dvorani razkrili marsikatero dogodivščino in hudomušno 

zgodbo iz šolskih dni.  

 

 

 

 

 

 

 

Za glasbeno-pevski premor je poskrbel odličen otroški pevski zbor pod taktirko Dore 

Ožvald, Taja Maver z izvrstno izvedbo pesmi Metulji, nekdanja učenka Ana Burulič pa 

je dogodek otvorila s himno, zaključila pa z optimistično pesmijo ob spremljavi učiteljice 

Dore na violini in učitelja Blaža na kitari.  

 

Drug dogodek, s katerim smo obeležili 150 let osnovne šole Fram, je bil dan odprtih 

vrat. 
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Otvoritev razstave, ki bo še dolgo zgodovinsko barvala in bogatila naše hodnike, je bila 

v četrtek, 28. 9. 2023. Pripravili sta jo učiteljici, zgodovinarki Nataša Maver Šoba in 

Tatjana Ajd Krampl, v sodelovanju z Vlasto Stavbar, Danielom Grafenauerjem in 

Alešem Maverjem, grafično pa jo je oblikovala Maruša Lešnik. 

Zadovoljni občani so se sprehodili po šoli, prelistali šolske kronike, pokukali v učilnice 

ter poklepetali z učenci in učitelji. Med pregledovanjem šolskih (foto)kronik je bilo 

zanimivo opazovati dedke in babice, ki so se prepoznali na fotografijah in jih kazali 

svojim vnukom. Tudi rokovanje z nekdanjimi učitelji je bilo zelo prisrčno. Potek 

dogodkov tega dne in postavitev razstavljenih izdelkov v vitrinah (med njimi je tudi 

izkaz našega dolgoletnega župana Branka Ledineka) so ob pomoči ostalih zaposlenih 

pripravile Urška Purg, Maša Stres in Anja Jurič.  

Ogled učne ure nekoč je bil 

češnja na vrhu smetane. 

Stroga učiteljica Ljudmila 

(Simona Napast) je 

nagovorila učence in 

prisotne. Povedala je, da se 

ta dan piše 28. kimavec, ko 

goduje sveti Venčeslav. Na 

začetku so učenke in učenci 

(Tonček, Jožek, Martin, 

Janez, Ivanček, Nežka, Tončka, Marija, Lucija in Liza) skupaj glasno zmolili molitev 

Sveti angel. Sledil je pregled osebne higiene, saj je bilo nekoč poleg zdravega uma 

pomembno tudi čisto telo. Učiteljica je poudarila, da v šolo hodimo umiti, brez uši, s 

postriženimi nohti in urejeno frizuro. Poglavitna naloga šole pa je, da se naučimo 

koristnih stvari, predvsem matematika je na vsaki domačiji nepogrešljiva za umne 

gospodarje in marljive gospodinje. Učiteljica je učence občasno tudi pohvalila, a skopo 
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in strogo. Uporabila je več kazni, saj so učenci izkusili, kako je klečati na koruzi, stati 

v kotu, sedeti v oslovski klopi, nekateri pa so začutili še šibo na zadnji plati, dlaneh in 

prstih. Učenci so se med poukom držali besed, zapisanih na tabli: 

Pridna Marica.  

Marica med poukom sedi vzravnano, z rokami na hrbtu. Ves čas pridno posluša in 

gleda gospodično učiteljico. Za odlično znanje in vzorno vedenje dobi oceno 1. 

 

 

 

 

 

 

Uigrana igralska ekipa od leve proti desni: Mai Maltarić, Maj Perc, Jure Vračić, Urban Napast, Anej 

Rajšp, Simona Napast, Pia Šoba, Nina Lešnik, Maja Koželj, Tinkara Tonejc in Glorija Presker. 
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Tretji dogodek ob 150-letnici šole je bil v znamenju 

predavanj.  

Še pred predavanji pa je na dvorišču OŠ Fram zadišalo po 

pečenem krompirju iz žerjavice, odličnih palačinkah in 

izvrstnih kokicah. Pred stojnicami jesenske tržnice je bilo 

veliko ljudi, ki so prostovoljne denarne prispevke zamenjali 

za različne vložnine in druge prehrambene artikle. S tem se 

je za šolski sklad zbrala kar lepa vsota denarja. V šoli pa so 

se kasneje zvrstila zanimiva predavanja. Učiteljica Tanja Ajd Krampl je spregovorila o 

čednostih dobrega učitelja. Čednost pomeni krepost, sodobna ustreznica je vljudnost. 

Omenila je pomembne učitelje v zgodovini framske šole. Vsi prisotni (kar lepo število 

se jih je zbralo) so z zanimanjem prisluhnili njenemu čustvenemu predavanju. Dr. Aleš 

Maver (nekdanji učenec framske šole) je izbral zanimiv naslov Med raki in trmo: V čem 

je Fram v slovenski zgodovini 

znamenit. S svojim zelo doživetim in 

nazornim nastopom je pritegnil vse 

poslušalce. O Pavlu Turnerju je med 

drugim povedal, da je bil pravi 

svetovljan, saj je znal tekoče govoriti 

angleško že takrat, ko je bil ta jezik 

večini Slovencev še španska vas. Dr. 

Danijel Grafenauer (prav tako 

nekdanji učenec framske šole) je 

Štajerec s koroškimi koreninami na delu v Ljubljani. Spregovoril je o zgodovini šole na 

Framskem. Poudaril je, da šola odpira možnosti pa tudi glave. Naložbe v šolstvo se 

tako zagotovo obrestujejo. Dr. Vlasta Stavbar (tudi nekdanja učenka framske šole) je 

predstavila nekatere znamenite Framčane. Povedala je, da so se sedanji prebivalci 

Frama tem zaslužnim rojakom oddolžili tako, da so po njih poimenovali ulice v Framu 

in Morju. Po Pavlu Turnerju se imenuje tudi vaško kulturno-umetniško društvo.  
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Izpostavila je 7 pomembnih mož (čeprav jih je v Framu živelo in delovalo še več):  

Oroslav Caf (1814−1874) – kaplan, rodoljub, leksikograf, jezikoslovec, prevajalec; 

Simon Gaberc (1838−1916) – župnik, homiletik, pisec nabožnih pesmi, častni občan; 

Franc Pirkmajer (1859−1921) – učitelj in dopisnik slovenskih časopisov, častni občan; 

Otmar Pirkmajer (1888−1971) – politik, župan mariborske oblasti, podban Dravske 

banovine, pravnik;  

Josip Priol (1889−1969) – sadjar in šolnik;  

Pavel Turner (1842−1924) – publicist, mecen, vzgojitelj.  

Tudi njenemu bogatemu predavanju so poslušalci z zanimanjem sledili, povabilu na 

simpozij o Oroslavu Cafu, ki se bo odvijal naslednje leto, se bomo gotovo z veseljem 

odzvali.   

Četrtek, 12. 10. 2024, je bil poln športnega vznemirjenja. V nogometu, košarki in 

odbojki sta se pomerili ekipa devetošolcev in ekipa učiteljev.  

Težko pričakovan dogodek, sploh za devetošolce! Kdo bo 

boljši? Na čigavi strani bo sreča? Tudi razredničarki 

devetošolcev, Tatjana Ajd Krampl in Nataša Maver Šoba, sta 

bili nekoliko vznemirjeni.  

Nogometno tekmo je sodil Matjaž Lunežnik. Igro je z velikim 

zanosom komentirala učiteljica Simona Napast. V ta namen je 
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prišla v šolo s kolesom v športni 

opremi. Ekipa devetošolcev se je zelo 

razigrala. Vratar Luka Zajšek Šac je bil 

nepremagljiv, saj je ubranil vse 

napade nasprotnikov. Boštjan 

Zmazek, vratar ekipe učiteljev, ni imel 

take sreče. Devetošolci so na koncu 

zmagali z rezultatom 10 : 0.  

Košarkaški sodnik je bil Jure Brolih. 

Reporterka Simona je navduševala s 

svojimi komentarji. Vzdušje je bilo 

enkratno. Ponovno so povedli učenci 

in v vodstvu ostali do konca igre s 

tesnim rezultatom 16:15. Publika je 

bila navdušena, slišali so se vzkliki 

veselja.  

Odbojko je sodil Timi Gabrijan, komentatorka Simona pa je tudi to tekmo doživeto 

komentirala. Uspevalo ji je vse: opazovati in spodbujati igralce, komentirati posamezne 

športne elemente, spraševati gledalce. V telovadnici je vladalo neverjetno vzdušje. 

Tokrat so na začetku povedli učitelji, a so devetošolci kmalu izenačili. Obe ekipi sta 

izkazali dobro pripravljenost, odlično igro. Nato pa ŠOK! Devetošolka Maša je padla in 

si poškodovala gleženj. Vsi so ostrmeli, navijači onemeli. Tekma je bila prekinjena. Žal 

se prijeten dogodek ni končal tako, kot smo si vsi želeli. Zaskrbljeni smo zapuščali 

telovadnico, saj se nas je močno dotaknila Mašina poškodba, grd zvin gležnja.  
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Učitelj Oskar je učitelje označil za poražence športnega srečanja, a komentatorka 

Simona je izjavila, da so obenem tudi vsi zmagovalci. Pravijo, da dober učenec 

preseže svojega učitelja. Torej so v Framu oboji odlični. Bravo naši!!!  

V nizu dogodkov ob 150-letnici šole je živi šah že v napovedi zbudil ogromno 

zanimanje. Veliko ljudi se namreč še spomni, da so ga pred desetletji v Framu že igrali. 

Učiteljica Smiljanka Šimundža, vodja vseh dogodkov ob 150-letnici šole, je presodila, 

da tako pomembne obletnice ni mogoče praznovati brez odigrane partije živega šaha, 

ki se je tako zgodila v četrtek, 19. 10. Zanimanje za dogodek je bilo zelo veliko, kar je 

potrdila tudi povsem polna tribuna v šolski telovadnici. Vse 

prisotne sta v uvodno dogajanje popeljala Bernarda Šibila in 

Srečko Trglec. V šahovske figure so se oblekli učenci, ki so na 

igralno polje slavnostni vstopili ob zvokih fanfar. Gledalci so 

obnemeli ob pogledu na čudovite kostume. Koliko dela in ur je 

bilo vloženega v njihovo izdelavo, ve kostumografinja Lara 

Larisa Bratuša Špendl in ekipa učiteljev, ki ji je pri tem pomagala. 

Tudi šahovnica na tleh v telovadnici je bila delo njihovih pridnih 

rok. Bele figure je v šahovskem dvoboju vodil Boris Mitrovič, črne Jože Velec. Pred 48 

leti sta podobno šahirala na mladinskem prvenstvu in osvojila 4. mesto.  

Igro je pozorno spremljal Georg Mohr, selektor slovenske olimpijske reprezentance, ki 

je občasno dodatno pojasnil določene poteze in odločitve igralcev. Kazalo je, da bodo 

črne figure priznale premoč belih, a je črni kralj izjavil, da na Framskem ni predaje. 

Kljub smelemu duhu pa se je igra končala s šah-matom in zmago belih figur. Za 

popestritev igre in humorne vložke sta poskrbela dvorna norčka (Lara Larisa Bratuša 

Špendl in Marko Tepej) in medicinska ekipa (Simona Napast in Žiga Polenčič). 

Komentator Mohr je ob koncu povedal, da so učenci prikazali partijo, katero je leta 

1988 v Beogradu odigral s svetovnim prvakom Anandom Viswanathanijem.  

Šah je veličastna igra, saj je v njej mogočih toliko potez, kot je atomov v vesolju. Vsi 

sodelujoči si zaslužijo izjemno pohvalo, še posebej režiserka Smiljanka, 

kostumografinja Lara z ekipo ter učenci, ki so kostume nosili ponosno in z veliko 

odgovornostjo. Posnetek si lahko ogledate na FB povezavi: 

https://www.facebook.com/watch?v=354094130508967&locale=sl_SI ali na šolski 

spletni strani: https://photos.app.goo.gl/WqAyRMFcBh6LhywNA.  

https://www.facebook.com/watch?v=354094130508967&locale=sl_SI
https://photos.app.goo.gl/WqAyRMFcBh6LhywNA
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V torek, 24. oktobra, se je odvil še zadnji dogodek v okviru praznovanj ob 150-letnici 

šole. Tribuna v šolski telovadnici je bila ponovno nabito polna. MPZ je zapel himno, 

nato je sledil govor gospe ravnateljice, v katerem je poudarila, da 

ideje učiteljev brez sodelovanja učencev in staršev ne bi bile 

uresničljive. Geslo 100πMO SKUPAJ NAPREJ izraža 

povezovanje, v šoli ga bodo uresničevali tudi v bodoče. Vodja in 

gonilna sila vseh dogodkov ob praznovanju, učiteljica Smiljanka 

Šimundža, se je toplo zahvalila vsem sodelavcem za čas, trud, 

srčnost in pomoč pri soustvarjanju vseh dogodkov. Zahvalila se je 

tudi zunanjim sodelavcem, krajanom, Občini, županu ter vsem 

krajanom, ki so se prireditev udeleževali. Vodja mariborske enote Zavoda za šolstvo 

in šport, Milena Kerndl, je pohvalila izvedene prireditve in način obeleženja visoke 

obletnice. Opomnila je, da so stvari, ki se nam dogajajo, dediščina več generacij, ob 

tem pa zaželela, da v šolskih prostorih otroški smeh odmeva še vsaj 150 let. 

Predsednica Sveta KS, Vlasta Stavbar, je v svojem nagovoru povzela dogodke, ki so 

se ob praznovanju odvili v preteklih tednih, in izrazila željo, da šola še naprej pogumno 

stopa po zastavljeni poti. Župan občine Rače - Fram, Samo Rajšp, se zaveda, da če v 

kraju ne bi bilo šole, tudi življenja ne bi bilo. Obiskovalce je seznanil z investicijami, ki 

jih bo občina v prihodnosti namenila framski šoli in vrtcu. Po uvodnih nagovorih je sledil 

kulturni program, v katerem se je pelo, igralo in plesalo. Nekoč in danes sta se 

prepletala v vsaki točki. Ljudsko pesem Stoji učilna zidana smo najprej slišali v klasični 

izvedbi, nato še v rapu. Ubranemu petju otroškega pevskega zbora ob spremljavi 

harmonike se je s spontanim ploskanjem pridružilo navdušeno občinstvo. Devetošolki 

Nina Voglar Rodošek in Zala Papež sta program usklajeno povezovali z napovedjo 

pomembnejših dogodkov v razvoju šole. MPZ je s pesmijo Jutri bo v Celovcu s'm'nj 

obudil preteklost, v sedanjost pa se vrnil s pesmijo Gola ob spremljavi kitare in cajona. 

Harmonikar Miha Kropec je spremljal šolsko folklorno skupino, ki je zaplesala venček 

ljudskih plesov, dekliška plesna skupina starejših učenk pa se je izkazala s 

temperamentnim modernim plesom. Občinstvo je še posebej navdušil nastop pevke 

Antonije Ribič, ki je OŠ v Framu končala leta 1955. Ob spremljavi violine in harmonike 

je zapela avtorsko pesem Pohorska deklina. Kar nekaj nekdanjih učencev je stalo na 

tokratnem odru. Pokazali so se kot izjemni pevci in instrumentalisti: Eneja Lina Berglez 

je zapela pesem Hallelujah, Martin Burulič (harmonika) in Simon Mernik (klarinet) sta 

za dobro voljo izbrala venček ljudskih, David Ferš pa je s harmoniko zaigral skladbo 
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Etida. Etno skupina Zala, vokalna skupina (nekdanjih) framskih učiteljic in vzgojiteljic 

se je predstavila z avtorskima pesmima Romane Maté, Praznujemo in V Framu sem 

doma. Kot njen protipol je pevska zasedba Virtus, v kateri prav tako deluje večina 

framskih učenk (poleg učiteljice Dore Ožvald), izvedla sproščujočo in zanimivo skladbo 

Coprnica Zofka. Devetošolca Jakob Koren in Maša Frešer, ki sta prireditev otvorila s 

slovensko ljudsko pesmijo, sta zapela še angleško Thinking Out Loud (Ed Sheeran), 

na koncu pa je iz grl MPZ in vseh prisotnih na prireditvi zazvenela še tista znana: »Kjer 

so v jami mlini sami, je za hramom hram, kjer se čuje, kovač kuje, to vam je naš Fram«. 

Kulturno bogatemu doživetju je sledilo še druženje v jedilnici, kjer nas je pričakala 

prava paša za oči in želodec. Zadišalo je celo po pečenih kostanjih. Izjemna hvala 

vsem donatorjem (TK Kovačnik, Eko kmetija in sirarstvo Frešer, Aktiv kmečkih žena, 

vinogradniki Bojan Papež, Greif, A. Lunežnik, Rakovnik, kruh Tomše in Lešnik, 

gibanica Tomše in Stavbar) in šolskim kuharjem (Nastja, Polona, Romana, Boštjan in 

Marko). Preživeli smo nepozaben večer. 

Da bodo vse prireditve ostale še dolgo v spominu, je zaslužna poročevalska ekipa: 

Jožica Ravš za pisanje besedil, Maja Stavbar, ki je stala za fotografskim aparatom, in 

Tadej Sternad, ki je vse ulovil na filmski trak. Ob obisku šolske spletne strani in kliku 

na zavihek Ob 150-letnici šole Fram lahko izbirate med različnimi vsebinami in jih 

vsakokrat znova podoživite (besedilo: Jožica Ravš, Simona Napast, fotografije: Maja 

Stavbar, Danilo Kozoderc). 
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70 LET KUD DR. PAVEL TURNER FRAM 
 

Ne samo šola, tudi framski KUD je v letu 2023 obeležil visok jubilej delovanja. 

Obletnico smo proslavili 24. novembra.  
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ŠOLSKA ŠPORTNA KRONIKA ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 
(Pripravila: Črtomir Gojkovič in Polona Kregar) 

PODROČNO TEKMOVANJE V ODBOJKI NA MIVKI ZA DEKLETA 
 

V četrtek, 21. 9. 2023, je bilo v Zrkovcih odigrano območno tekmovanje v odbojki na 

mivki za dekleta. Tekmovanja so se udeležila tudi naša dekleta in z dvema zmagama 

in dvema porazoma osvojile tretje mesto. Šolo so zastopale: Maša Frešer, Zala 

Badrov, Neža Kordež, Iva Bruderman, Taja Lešnik in Ališa Repnik. 

 

 

 

 

 

 

PODROČNO PREDTEKMOVANJE V MALEM NOGOMETU ZA 

UČENCE 
 

23. 11. 2023 je bilo v dvorani Tabor odigrano področno predtekmovanje v malem 

nogometu za učence. Naši fantje so z dvema zmagama, eno nerešeno tekmo in enim 

porazom osvojili drugo mesto v 

skupini in se uvrstili v osmino finala 

področnega tekmovanja. Na malem 

nogometu so šolo zastopali: Anže 

Bezjak, Vitan  Magdič, Tadej 

Pokrivač, Luka Zajšek Šac, Jure 

Božič, Anej Goričan, Tai Boršič 

Anderlič, Jaša Plajh Štrman, Luka 

Zorjan in Edmond Krasniqi. 
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PODROČNO TEKMOVANJE V MALEM NOGOMETU ZA UČENCE – 

osmina finala 
 

30. 11. 2023 so naši fantje v uvodni tekmi proti OŠ Kamnica izgubili z 1:3 in izpadli iz 

tekmovanja. 

 

Na malem 

nogometu so šolo 

zastopali: Anže 

Bezjak, 

Vitan  Magdič, Luka 

Zajšek Šac, Jure 

Božič, Anej Goričan, 

Tai Boršič Anderlič, 

Jaša Plajh Štrman, 

Luka Zorjan in 

Edmond Krasniqi. 

 
 
 

POLFINALNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL V AKROBATIKI ZA 

ŠOLSKO LETO 2023/2024 – 1. SKUPINA 
 

V četrtek, 30. novembra 2023, je na OŠ III Murska 

Sobota potekalo polfinalno tekmovanje osnovnih šol 

v akrobatiki za 1. skupino. Osnovno šolo Fram je pod 

vodstvom mentorice Polone Kregar zastopalo 7 

učencev in učenk v treh različnih kategorijah. Dosegli 

so naslednje rezultate: 

• V kategoriji mlajše deklice – posamezno je Glorija 

Presker iz 5. A zasedla 19. mesto, Pia Šoba iz 5. 

A pa 56. mesto. 

• V kategoriji starejše deklice – posamezno je 

Špela Repnik iz 7. B zasedla 16. mesto, Mija 
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Stavbar iz 9. A 26. mesto, Ana Repnik iz 7. B 

33. mesto in Nina Lešnik iz 7. A 51. mesto. 

Učenke so ekipno zasedle 6. mesto. 

• V kategoriji starejši učenci – posamezno je 

Bine Gojkovič iz 9. A zasedel 1. mesto. 

Bine si je s svojim nastopom prislužil tudi 

uvrstitev v finale državnega tekmovanja 

osnovnih šol v akrobatiki. 

Vsem tekmovalcem čestitamo za dosežene 

rezultate. 

 

OBMOČNO TEKMOVANJE V ODBOJKI ZA STAREJŠE UČENCE 
 

4. 12. 2023 je bilo v Hočah odigrano območno tekmovanje v odbojki. Med seboj so 

se pomerile ekipe OŠ Hoče, OŠ Šentilj, OŠ Slivnica in ekipa naše šole. Naši fantje so 

z dvema zmagama in porazom osvojili drugo mesto in uvrstili na področno 

tekmovanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šolo so zastopali: Mark Šteharnik, Anže Bezjak, Vitan  Magdič, Tadej Pokrivač, Luka 

Zajšek Šac, Jure Božič, Anej Goričan, Jakob Koren in Gašper Emeršič. 
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PODROČNO POSAMIČNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL 

MARIBORA IN OKOLICE V BADMINTONU ZA ŠOLSKO LETO 

2023/2024 - STAREJŠI UČENCI IN UČENKE 
 

V sredo, 6. decembra 2023, je na OŠ Bojana Ilicha v Mariboru potekalo področno 

posamično tekmovanje osnovnih šol Maribora in okolice v badmintonu za starejše 

učence in učenke. Tekmovanja so se udeležile tudi 3 učenci naše šole in dosegli 

odlične rezultate. 

V kategoriji starejši učenci – nekategorizirani je 

Jakob Koren iz 9. B zasedel 2. mesto. 

V kategoriji starejši učenci – kategorizirani je Tomas 

Pulko iz 7. A zasedel 4. mesto. 

V kategoriji starejših učenk – kategorizirane je Špela 

Kure iz 9. B zasedla 1. mesto. 

Jakob in Špela sta si z nastopom prislužila tudi 

uvrstitev na državno tekmovanje. Vsem trem 

učencem za njihove športne uspehe čestitamo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Mentorica: Polona Kregar) 
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FINALNO DRŽAVNO TEKMOVANJE V AKROBATIKI ZA 

OSNOVNE IN SREDNJE ŠOLE ZA ŠOLSKO LETO 

2023/2024 

V torek, 12. decembra 2023, je na OŠ Koper potekalo finalno državno 

tekmovanje osnovnih in srednjih šol v akrobatiki, kamor se je po odlični 

predstavi na polfinalnem tekmovanju uvrstil Bine Gojkovič iz 9. A in v 

kategoriji starejši dečki - posamezno zasedel odlično 2. mesto. Za 

naslov državnega podprvaka v akrobatiki mu iskreno čestitamo.  

(Mentor: Polona Kregar) 

PODROČNO FINALE V ODBOJKI ZA STAREJŠE 

UČENCE 
 

V ponedeljek, 8. 1. 2024, je bilo 

na osnovni šoli Bojan Ilich v 

Mariboru odigrano področno 

finale v odbojki za starejše 

učence. Tekmovanja so se 

udeležili tudi učenci naše šole 

in s porazom ter zmago osvojili 

odlično tretje mesto. 

 

Šolo so zastopali: Mark 

Šteharnik, Luka Zajšek Šac, 

Tadej Pokrivač, Anže Bezjak, 

Jure Božič, Anej Goričan, Jakob Koren, Vitan Magdič in Gašper Emeršič. 
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PODROČNO TEKMOVANJE V NAMIZNEM TENISU 
 

15. februarja je v dvorani Tabor potekalo področno 

tekmovanje v namiznem tenisu. Tekmovanja se je udeležil 

devetošolec Vitan Magdič, ki se je izmed 65 prijavljenih 

učencev z dvema zmagama uvrstil v osmino finala, kjer je 

naletel na odličnega nasprotnika in po tesnem porazu 

izpadel iz nadaljnjega tekmovanja. 

 

 

POLFINALNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL V SKOKIH Z MALE 

PROŽNE PONJAVE ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 – 1. SKUPINA 
 

V četrtek, 22. februarja 2024, je v Športnem centru Draš 

v Mariboru potekalo polfinalno tekmovanje osnovnih šol 

v skokih z male prožne ponjave – 1. skupina, ki se ga je 

udeležilo tudi 7 učencev naše šole in so dosegli 

naslednje rezultate: 

V kategoriji starejše deklice – posamezno je Špela 

Repnik iz 7. B zasedla 11. mesto, Ana Repnik iz 7. A pa 

20. mesto. 
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V kategoriji mlajši dečki – 

posamezno je Oskar Pulko iz 7. A 

zasedel 7. mesto. 

V kategoriji starejši dečki – 

posamezno je Bine Gojkovič iz 9. 

A zasedel 1. mesto, Jurij Jehart iz 

7. B 12. mesto, Jaša Plajh Štrman 

iz 8. A 18. mesto, Oskar Vedlin iz 

8. A 18. mesto, Maj Bezjak iz 7. A 

pa 22. mesto. 

Ekipno so starejši dečki zasedli 2. mesto in se uvrstili na državno prvenstvo.  

(Mentorica: Polona Kregar) 

 

REGIJSKO – PODROČNO PRVENSTVO OSNOVNIH ŠOL V 

STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO, ZRAČNO PIŠTOLO Z NASLONOM 

IN SERIJSKO ZRAČNO PUŠKO ZA PC MARIBOR IN PC PODRAVJE V 

ŠOLSKEM LETU 2023/2024 
 

V sredo, 6. marca 2024, je v Hočah potekalo področno prvenstvo osnovnih šol v 

streljanju z zračno puško, zračno pištolo z naslonom in serijsko zračno puško. 

Tekmovanja so se udeležili 4 učenci naše šole in zasedli naslednja mesta: 

• Hebar Brina iz 8. B je v kategoriji starejših učenk v 

streljanju z zračno pištolo zasedla 5. mesto. 

• V streljanju s serijsko zračno puško z naslonom je 

v kategoriji učencev Marko Kavran iz 7. A zasedel 

9. mesto. 
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• V kategoriji učenk  je v 

streljanju s serijsko zračno 

puško z naslonom Tinkara 

Tonejc iz 6. A zasedla 5. 

mesto, Tajda Tonejc iz 3. B 

pa 6. mesto. Mentor: 

Polona Kregar 

 

 

DRŽAVNO POSAMIČNO OSNOVNOŠOLSKO TEKMOVANJE V 

BADMINTONU 
 

V sredo, 13. marca 2024, je na osnovni šoli Mirna potekalo državno posamično 

osnovnošolsko tekmovanje v badmintonu. Barve OŠ Fram sta na tekmovanju 

zastopala Špela Kure iz 9. B v kategoriji starejše učenke – kategorizirane in Jakob 

Koren iz 9. B v kategoriji starejši učenci – nekategorizirani. Učenca sta nastop 

zaključila v kvalifikacijah, vendar je že uvrstitev na državno prvenstvo velik uspeh. 

(Mentorica: Polona Kregar) 
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FINALNO DRŽAVNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL V SKOKIH Z 

MALE PROŽNE PONJAVE ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 
 

V četrtek, 14. marca 2024, je v organizaciji Osnovne šole Brežice, v športni dvorani 

Brežice, potekalo državno prvenstvo osnovnih šol v skokih z male prožne ponjave. 

Uvrstitev na državno tekmovanje je uspela ekipi starejših dečkov, ki so jo sestavljali 4 

učenci (Maj Bezjak iz 7. A, Jurij Jehart iz 7. B, Oskar Vedlin iz 8. A in Bine Gojkovič iz 

9. A). Učenci so ekipno zasedli 5. mesto. Posamično pa so zasedli naslednja mesta: 

Oskar Vedlin iz 8. A 39. mesto, Jurij Jehart iz 7. B 33. mesto, Maj Bezjak iz 7. A 31. 

mesto, Bine Gojkovič iz 9. A pa je postal državni podprvak, saj je zasedel 2. mesto.  

Na tekmovanje so se učenci podali v spremstvu mentorice Polone Kregar. 

 

POLFINALNO TEKMOVANJE OSNOVNIH ŠOL V ŠPORTNI 

GIMNASTIKI ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 – 1. SKUPINA 
 

V četrtek, 25. 4. 2024, je na OŠ Fram potekalo polfinalno tekmovanje osnovnih šol v 

športni gimnastiki – 1. skupina. Učenci so se med seboj pomerili v 4 orodjih. Dekleta 

na parterju, gredi, dvovišinski bradlji in preskoku. Fantje pa na parterju, drogu, moški 

bradlji in preskoku.  
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Na tekmovanju na domačih tleh je našo šolo zastopalo 6 učencev, ki so dosegli 

naslednje rezultate:  

- V kategoriji starejših deklic je Ana Repnik in 7. A zasedla 21. mesto, Špela Repnik iz 

7. B pa 19. mesto. 

- V kategoriji mlajših dečkov je Luka Jurij iz 6. B zasedel 6. mesto, Oskar Pulko iz 6. A 

pa 5. mesto. 

- V kategoriji starejših dečkov je Jurij Jehart iz 7. B zasedel 2. mesto, Bine Gojkovič iz 

9. A pa 1. mesto. Oba učenca sta si tudi prislužila nastop na državnem prvenstvu v 

športni gimnastiki, ki bo potekalo 21. 5. 2024 na OŠ Brežice. 

(Mentorica: Polona Kregar) 

 

 

 

 

 

 

PODROČNO POSAMIČNO PRVENSTVO ZA OSNOVNE ŠOLE 

MARIBORSKIH IN OB-MARIBORSKIH OBČIN  
 

V ponedeljek, 13. maja 2024, je na atletskem stadionu Poljane v Športnem parku 

Tabor v Mariboru potekalo področno posamično prvenstvo v atletiki za osnovne šole 

mariborskih in ob-mariborskih občin. Tekmovanja se je udeležilo tudi 7 učencev naše 

šole, ki so svojimi nastopi dosegli odlične rezultate. 

 

MALI AŠPS (mlajši učenci in učenke) 

IME IN PRIIMEK RAZRED KATEGORIJA UVRSTITEV REZULTAT 

VEDLIN Gašper 7. A 60 m  6. mesto 9,05 s  
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VELIKI AŠPS (starejši učenci in učenke) 

IME IN PRIIMEK RAZRED KATEGORIJA UVRSTITEV REZULTAT 

LEŠNIK Taja 8. A vortex 2. mesto 48,89 m 

VEDLIN Oskar 8. A 
daljina (cona 

odriva) 
2. mesto 491 m 

KOREN Jakob 9. B 60 m 23. mesto 8,50 s 

BOŽIČ Jure 9. B 60 m 5. mesto 8,21 s 

GORIČAN Anej 9. A 60 m  2. mesto 7,90 s 

VEDLIN Gašper, 

BOŽIČ Jure, 

EMERŠIČ Gašper, 

GORIČAN Anej 

 štafeta 4x100 m 1. mesto 49,09 s 
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Vsem tekmovalcem za njihove športne uspehe čestitamo. 

(Mentorica: Polona Kregar) 

 

OBMOČNO TEKMOVANJE V MALI ODBOJKI ZA UČENCE 
 

V četrtek, 16. 5. 2024, je bilo v Hočah odigrano območno tekmovanje osnovnih šol v 

mali odbojki za učence.  

 

Naši učenci so z borbeno igro 

dosegli štiri zmage in en poraz 

ter se kot drugouvrščena ekipa 

uvrstili na področno finale. 

 

Šolo so zastopali: Tadej 

Potočnik, Rene Meglič, Matija 

Mom, Matic Klavž, Jan Damše, 

Jaka Pogladič, Jurij Gregorinčič, 

Anej Rajšp, Gašper Vedlin in 

Tilen Živko. 
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OBMOČNO PREDTEKMOVANJE V MALI ODBOJKI ZA UČENKE 
 

V petek, 17. 5. 2024, je bilo v Hočah odigrano ob-mariborsko predtekmovanje 

osnovnih šol v mali odbojki za učenke. Naše učenke so odigrale tri tekme. Z dvema 

zmagama in enim porazom so osvojile drugo mesto na turnirju in se uvrstile na 

območni finale. 

 

Šolo so zastopale:  

Ana Repnik, Nina 

Lešnik, Pia Soršak, 

Ema in Klara 

Stefanov, Eva 

Cerkvenik, Zala Zidar, 

Lucija Perko, Ajda 

Kranjec, Maruša 

Finžgar in Lia Greif. 

 

 

PODROČNO FINALNO TEKOMOVANJE V MALI ODBOJKI ZA 

UČENCE 
 

V četrtek, 23. 5. 2024, je bilo v Limbušu odigrano področno finale osnovnih šol v mali 

odbojki za učence. Naši učenci so z dobro igro sicer obe tekmi izgubili in na koncu 

osvojili četrto mesto na področnem tekmovanju. 
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Šolo so zastopali: Tadej Potočnik, Rene Meglič, Lan Goričan, Matija Mom, Matic 

Klavž, Jan Damše, Jaka Pogladič, Jurij, Gregorinčič, Anej Rajšp, Gašper Vedlin in 

Tilen Živko. 

 

OBMOČNO FINALNO TEKMOVANJE V MALI ODBOJKI ZA UČENKE 
 

V sredo, 22. 5. 2024 je bilo v Hočah odigrano območno finale osnovnih šol v mali 

odbojki za učenke. Naše učenke so odigrale dve tekmi. Z dvema porazoma v močni 

konkurenci so osvojile 4. mesto in zaključile s tekmovanjem.  

 

Šolo so zastopale: Ana Repnik, Nina Lešnik, Špela Repnik, Pia Soršak, Ema in Klara 

Stefanov, Eva Cerkvenik, Zala Zidar, Lucija Perko, Ajda Kranjec, Maruša Finžgar in 

Lia Greif. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MEDNARODNI TURNIR FAVORIT CUP 

10 je število ur, ki jih vsak teden preživim v telovadnici. Obroč, žoga in kolebnica so 

pripomočki, ki jih največkrat držim v roki. Stoja, špaga, premet in kolo pa so gibanja, ki 

jih v teh urah največkrat uporabim. Da pa je vse še bolj zanimivo, je v ozadju vedno 

zabavna glasba, pripomočke pa krasijo svetlikajoče se barve. To je moj svet ritmične 

gimnastike. Vse skupaj dobi še večjo vrednost, ko se trud treningov, rekviziti, bleščice 

na  dresu in na obrazu ter pesem, namenjena samo meni, povežejo v koreografijo na 



 

 

  DOGODKI,   KI    OBUDIJO   SPOMINE   NA   ŠOLSKO   LETO   2023/2024   OSNOVNE   ŠOLE   FRAM 

85 

tekmovanjih. In tako je bilo tudi v soboto, 30. 9., ko sem se v Mariboru udeležila 

mednarodnega  tekmovanja Favorit Cup v ritmični gimnastiki. Bila sem ena izmed več 

kot 250 deklic iz veliko držav. 

Tekmovala sem v A kategoriji, letnik 

2013/2014. Predstavila sem se z dvema 

vajama. Prva je bila brez rekvizita, s katero 

sem zasedla 3. mesto, v drugi pa sem 

uporabila kolebnico, s katero sem 

tekmovala prvič in zasedla 1. mesto. Obeh 

rezultatov sem bila zelo vesela. V nedeljo, 1. 

10, na drugi dan tekmovanja, sem se skupaj 

s svojo skupinsko sestavo, ki šteje 5 deklic, 

predstavila še v skupinski vaji. Le-ta se nam 

ni najbolj posrečila, a smo kljub  temu zbrale 

dovolj točk za zasedbo 1. mesta. Moj 

bleščeči svet ritmične gimnastike zahteva 

zelo veliko truda, a sem vesela, da sem 

njegov del.    

(Glorija Presker, 5. a) 

 

KATJA KOKOL – SVETOVNA PRVAKINJA V KARATEJU  

24.–26. novembra je v Beogradu potekalo svetovno prvenstvo WFF (četrta največja 

karate organizacija na svetu). Udeležila se ga je tudi naša devetošolka Katja Kokol in 

postala svetovna prvakinja, in sicer: 1. mesto Kumite Juniors Budo ženske, 1. mesto 

Kata ekipno Sport kadetinje, 3. mesto Kumite Sport kadetinje.  

Konkurenca je bila zelo velika, saj jih je v posameznih kategorijah tekmovalo tudi po 

40 in več tekmovalk. Na spletni strani Fudokan zasledimo tole objavo: Najuspešnejši 

tekmovalci 2016–2022 Katja Kokol – večkratna prvakinja v katah, KIK kumiteju, KK 

kumiteju, kata ekipno, kata duet, zmagovalka na številnih mednarodnih pokalih in 

turnirjih, 5. mesto na SP WFF Cluj – Romunija 2017, 3. mesto na EP WFF Portorož 

2018, 2. mesto kate ekipno na SP WFF Nemčija 2019, 2. mesto kata ekipno EP 
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Katowice 2021, 2. mesto Kihon EP WFF Rimini 2022, 2. mesto kata team WFF Sport 

Rimini 2022.  

Vsem navedenim dosežkom pa se je pridružil še letošnji.  

(Vir besedila in fotografije: https://tki.fudokan.si/tradictional-karate-institute/najuspesnejsi-tekmovalci/) 

 

 

https://tki.fudokan.si/tradictional-karate-institute/najuspesnejsi-tekmovalci/
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SPREMEMBE ŠOLSKEGA OKOLIŠA 
 

PRENOVA ŠOLSKEGA DVORIŠČA IN TELOVADNICE 
 

Medtem ko so učenci že veselo uživali v poletnih počitnicah, je na OŠ Fram potekala 

prenova velikega dela šolskega poslopja in pripadajočih površin (dvoriščni del, 

sanitarije, hodniki z razstavni panoji, jedilnica, menjava vrat). Ker je bilo dela veliko, 

je menjava parketa v telovadnici potekala še v mesecu septembru. Obnovila se je 

tudi obstoječa športna oprema, dokupila nova. Celotna prenova je zelo razveselila 

učence in učitelje.  
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SODELOVANJE ŠOLE Z ZUNANJIMI INSTITUCIJAMI  
 

Avgusta 2023 je našo državo prizadela ena najhujših naravnih katastrof doslej. V 

strašni povodnji je bilo zalitih in porušenih na stotine domov, uničenih več sto 

kilometrov infrastrukture, predvsem pa spremenjena usoda na tisoče ljudi.  

Naša šola se je pridružila številnim akcijam, ki so potekale po Sloveniji v pomoč 

ljudem, ki so v ujmi izgubili skorajda 

vse. V dveh dneh smo zbirali 

prepotrebne šolske potrebščine za 

otroke, ki jim je voda odnesla vse 

pripravljeno za miren začetek 

novega šolskega leta. Odziv 

krajanov in delavcev šole je bil velik, 

zato vsem izrekamo veliko zahvalo. 

 

JESENSKA TRŽNICA  

Šolski sklad Osnovne šole Fram je v sodelovanju z 

Osnovno šolo Fram v četrtek, 5. 10. 2023, organiziral 

jesensko tržnico, ki je potekala v popoldanskem času 

na dvorišču šole. Obiskovalci so se sprehodili med 

bogato založenimi stojnicami, kjer so lahko izbirali med 

različnimi marmeladami, vrstami medu, sadja, 

zelenjave, domačih rogljičkov in peciva, ki so jih 

pripravili starši, 

učenci, učitelji 

ter naši zvesti 

donatorji in 

šolski dobavitelji. Poleg ozimnice smo poskrbeli 

tudi za palačinke, kokice in krompir iz žerjavice. 
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Na tem mestu se iskreno zahvaljujemo našim 

kuharjem: Marku Tepeju, Boštjanu Zmazku, Poloni 

Lešnik, Romani Jurič, Stanki Malinger, vodji šolske 

prehrane, Nastji Habjanič, učitelju Oskarju Krevhu 

za peko izvrstnih kokic in ostalim učiteljem pri 

soorganizaciji. Zahvaljujemo se tudi turistični 

kmetiji Pri Kovačniku, podjetju Pohorske dobrote in 

kmetiji Tomše, ki so naše stojnice obogatili s 

svojimi pridelki in izdelki. 

Iskrena hvala vsem, ki ste nam pomagali, da je 

dogodek tudi to leto uspel.  

 

Hvala, ker nas podpirate. 

Predsednica šolskega sklada: Lara Plajh, člani upravnega odbora sklada: Janja 

Golob, Anja Jurič, Aleš Perko, Jasmina Petelinšek, Peter Pogladič, Maša Stres 

(Besedilo: Maša Stres; fotografije: Maja Stavbar)  
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DROBTINICA 2023   
 

V organizaciji KO RK Fram in sodelovanju z mladimi člani RK 

OŠ Fram je po treh letih premora zaradi Covid-19 v soboto, 14. 

10. 2023, pri trgovini Lipa v Framu ponovno potekala dobrodelna 

akcija »Drobtinica 2023«. Na stojnicah je bilo živahno že v 

zgodnjih jutranjih urah. Članice RK Fram so pripravile pogrinjke 

in stojnici obložile s kruhom, rogljički in drobnim pecivom. Manjkali niso niti sokovi, 

namazi, siri. Kmalu so se jim pridružile petošolke, ki so mizice dopolnile še z dekoracijo 

v jesenskih barvah. Tam so se znašli šopki, vazice, kamenčki sreče in tudi zapestnice 

prijateljstva niso manjkale. Vonj po pečenem kostanju je privabil obiskovalce, ki so bili 

namenjeni v trgovino, toplo sonce pa je ogrelo marsikatero srce, da so se ustavili ob 

stojnici, pokramljali s sokrajani in v skrinjico spustili prostovoljni prispevek, ki bo v celoti 

namenjen za zagotovitev enakih možnosti in reševanje socialno-ekonomske stiske za 

zdrav razvoj vseh učencev OŠ Fram. Zahvala gre vsem donatorjem in KO RK Fram, 

ki nam vedno prisluhnejo in pomagajo. (Besedilo: Valentina Gselman) 

20. OKTOBER – SVETOVNI DAN KUHARJEV 
 

V petek, 20. 10. 2023, smo na naši šoli obeležili tudi svetovni dan kuharjev. V svetu 

ga praznujejo že od leta 2004, ko na pobudo Svetovnega združenja kulinaričnih 

skupnosti (WACC) v več kot 70 državah sveta na ta dan kulinarični strokovnjaki 

sodelujejo pri predstavitvi tega poklica, organizaciji kulinaričnih tekmovanj, izvajanju 

degustacij in eksperimentiranju v pripravi originalnih jedi. (Vir: https://www.miroslav-

vilhar.si/2023/10/23/svetovni-dan-kuharjev/) 

Naše kuharice in kuharje smo presenetili z unikatnimi majicami, eksotičnimi koktejli in 

sladkimi krožniki. Špalir učiteljev in učencev, njihovi nasmejani obrazi in velik aplavz 

ob spremljavi mladega harmonikarja Mateja Potočnika pa jim je še dodatno polepšal 

dan.  

Veseli in ponosni smo, da imamo tako uigrano kuharsko ekipo, ki vsakodnevno 

razvaja naše brbončice ter prisluhne željam in skominam lačnih želodčkov.  

(Besedilo: Simona Napast) 
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31. OKTOBER – SVETOVNI DAN VARČEVANJA, NOČ ČAROVNIC in 

DAN REFORMACIJE 
 

Svetovni dan varčevanja se po najnovejših podatkih obeležuje v 80 državah. 

Varčevanje ima v Sloveniji precej dolgo tradicijo (približno dve stoletji), saj se je kot 

prva bančna dejavnost na Slovenskem pojavilo prav hranilništvo. Prvi in hkrati 

najstarejši denarni zavod na Slovenskem je bila Ljubljanska hranilnica, ustanovljena 

leta 1820. Leta 1845 je bila preimenovana v Kranjsko hranilnico. Sledilo je obdobje 

ustanavljanja številnih mestnih hranilnic in kreditnih zadrug, imenovanih posojilnice. 

Leta 1900 je bila ustanovljena prva slovenska delniška banka, Ljubljanska kreditna 

banka, in s tem se je začel razvoj slovenskega bančništva. Stopnja varčevanja 

gospodinjstev se je v letu 2021 znižala, a ostala višja kot v obdobju pred epidemijo. 

Gospodinjstva v Sloveniji so v letu 2022 okrepila potrošnjo in privarčevala manj. 

Njihova finančna sredstva in obveznosti so se povečali, povprečna zadolženost pa 

zmanjšala in v primerjavi s povprečjem v evrskem območju in Evropski uniji ostala 

nizka. (Vir: https://www.stat.si/statweb/News/Index/10654/). 

31. oktobra naj bi bila tančica med svetom živih in mrtvih najtanjša. Zato so v tem 

obdobju opravljali tudi razne okultne rituale, v katerih so skušali vzpostaviti stik z 

umrlimi. Praznik so ob stiku s Kelti menda prevzeli tudi stari Rimljani, po razširitvi 

krščanstva pa je leta 538 papež Gregor IV odredil preimenovanje tega praznika v vse 

svete in izbrisal njegove poganske korenine, s to razliko, da so ga praznovali dan 

zatem, torej prvega novembra.  

V tej obliki ga pozna tudi večina Slovencev, ki pa se ne zavedajo vedno njegovih 

korenin, ki nimajo s krščanstvom nič skupnega. 
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Haloween izvira iz prvotnega 

poimenovanja Hallow evening 

(posvečena noč), v ZDA pa so ta 

praznik prinesli Irci. Že v samhainu 

so poznali sladke prigrizke in 

izrezljane buče, katere so s svečo so 

postavili pred vrata, da bi se 

obvarovali morebitnih zlih duhov; iz istega razloga so darovali tudi sladkarije. (Vir: 

https://www.jezikovno-mesto.com/post/no%C4%8D-%C4%8Darovnic-halloween-izvor-in-zanimivosti/)  

Čarovnicam in strašljivim 

prikaznim so se posvečali 

tudi v oddelku 

podaljšanega bivanja. 

Barvali so lanterne in 

izdelovali du-hu-huhce, ki 

so otroke obvarovali zla 

med jesenskimi 

počitnicami. 

 

 

Dan reformacije je praznik, ki obuja spomin na versko, družbeno-politično in kulturno 

gibanje v 16. stoletju, ki se je začelo 31. oktobra 1517, ko je nemški menih in 

profesor za biblijsko teologijo, Martin Luther, na vrata cerkve v Wittenbergu obesil 95 

tez, v katerih je zahteval prenovo Cerkve. Ena od idej reformatorjev je bila, naj bodo 

verske knjige v ljudskem jeziku, kar je pomembno vplivalo na razvoj književnosti. 

Slovenci tako na ta dan obeležujemo tudi rojstvo slovenskega knjižnega jezika. V tem 

času je namreč nastala prva knjiga v našem jeziku, Katekizem, ki jo je leta 1550 

napisal Primož Trubar (1508-1586), in ji nato dodal še Abecednik. Dan reformacije 

kot državni praznik v Sloveniji praznujemo od leta 1992. Z njim se tako spominjamo 

tudi obdobja, ko smo dobili prve tiskane knjige.  

(Vir:  https://www.dnevnik.si/1042999976/slovenija/v-sloveniji-danes-praznujemo-dan-reformacije/)  

https://www.dnevnik.si/1042999976/slovenija/v-sloveniji-danes-praznujemo-dan-reformacije/


 

 

  DOGODKI,   KI    OBUDIJO   SPOMINE   NA   ŠOLSKO   LETO   2023/2024   OSNOVNE   ŠOLE   FRAM 

93 

ŠAHOVSKO TEKMOVANJE 
 

16. 11. 2023 je na Srednji gradbeni šoli in gimnaziji 

Maribor potekalo regijsko posamično šahovsko 

tekmovanje za učence in učenke 1.–9. razreda. Naši 

učenci, Julija Roj, Amadej Kancler, Nina Lešnik, Taja 

Lešnik, Mark Šteharnik in Jure Božič, so zavzeto in 

uspešno zastopali barve naše šole, a vendarle je 

potrebno še posebej izpostaviti dva najboljša, ki sta 

posegla po najvišjih mestih v zelo močni in številčni 

konkurenci. Prvi je Jure Božič iz 9. b, ki mu je po 

čudnem spletu okoliščin za las ušla  

medalja in je med 25 tekmovalci nazadnje zasedel nehvaležno četrto mesto. Kljub 

vsemu pa bo to najverjetneje dovolj za udeležbo na državnem prvenstvu v januarju 

2024. Drugi enako uspešen šahist je Amadej Kancler iz 2. a, ki je dosegel tretje  

mesto in s ponosom okoli vratu nosil bronasto medaljo. Iskrene čestitke vsem 

šahistom in veliko šahovskih uspehov še naprej.  

(Besedilo in fotografije: Nataša Maver Šoba)  
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NARAVOSLOVNI DAN – TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK  
 

Tretji petek v novembru (17. 11.) je bil že 12. zapored posvečen tradicionalnemu 

slovenskemu zajtrku. Ključno živilo je bilo kruh, zato nas je spremljal slogan Kruh za 

zajtrk – super dan! Učenci so ta dan uživali le slovensko hrano, pridelano v naši 

okolici oz. slovenskega porekla, in sicer:  

- domači kruh iz slovenske moke peče Boštjan Lešnik v Rančah,  

- domače mleko Petra Hecla prihaja iz Orehove vasi,  

- med prideluje čebelar Franc Hergan,  

- jabolka so rasla na kmetiji Greif v Framu,  

- bio maslo pa je od proizvajalca Kele-kele, izdelano iz slovenskega mleka. 

 

Poleg naštetega smo posebno pozornost namenili tudi skrbi za čisto okolje in 

izdelovali plakate za projekt Shema šolskega sadja. 

 

Glavni namen projekta, ki poteka v vrtcih in osnovnih šolah, pa je ozaveščanje mladih 

o: 

• pomenu zajtrkovanja in uživanja lokalno pridelane, zdrave in uravnotežene hrane; 

• pomenu kmetijstva, živilske industrije, čebelarstva in ohranjanja čistega okolja; 
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• postopkih pridelave in 

predelave hrane ter 

dejavnostih na 

kmetijskem področju. 

Ponosni smo, da nas je 

ta dan obiskal državni 

sekretar Ministrstva za 

kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, dr. Blaž Germšek, ki je zajtrkoval z učenci 3. b, 

se sprehodil po šoli in se seznanil z aktivnostmi, ki smo jih pripravili.  

(Besedilo: Sabina Tajhmajster, fotografije: Maja Stavbar) 

 

OBISK POLICIJSKEGA NAČELNIKA PP RAČE  
 

V ponedeljek, 20. 11. 2023, je naše sedmošolce obiskal Borut Urnaut iz Policijske 

postaje Rače. Njegov prispevek k osveščanju naših učencev o pomenu pravilne in 

varne rabe interneta ter družbenih omrežij je bil zelo velik. Menimo, da je vsakemu 

izmed nas dal vsebino za razmišljanje in možnost proaktivnega delovanja v skupini, 

razredu, šoli in družbi na splošno. Staršem otrok, s katerimi je spregovoril o 

pravilnem obnašanju na družbenih omrežjih, smo poslali sporočilo s povezavo do 

koristnih informacij in spletnih seminarjev Točke za osveščanje o varni rabi interneta. 

Nedvomno bo diskusija na to temo potekala tudi v domačem okolju. Mislimo, da smo 

res zavzeli celoto in širino vpliva, ki ga ima virtualni svet na nas in na naše otroke. 

Nabor spletnih seminarjev za starše in mladostnike najdete na Točki osveščanja o 

varni rabi interneta Safe.si na povezavi https://safe.si/ oziroma na spletni strani 

www.safe.si. Povezava na eTOM: https://e-tom.si/ in https://etom.si/kako-naj-

ukrepam-ce-na-spletu-zasledim-spletno-stran-ki-napeljuje-k-neprimernemu-ali-

skodljivemu-vedenju/.  

(Besedilo: Andreja Štavbe Musič)  
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KARIERNI SEJEM – SEJEM POKLICEV IN IZOBRAŽEVANJA  
 

V novembru so nas obiskali predstavniki različnih 

gimnazij v naši okolici. O svoji odločitvi pri izbiri 

srednje šole so z našimi devetošolci spregovorili naši 

bivši učenci ter nam realno povedali o njihovih 

izkušnjah na novi poti.  

Zainteresirani učenci so se udeležili dni odprtih vrat, 

ki so jih pripravile posamezne srednje šole.  

V sredo, 15. 11. 2023, so se učenci 9. razreda 

udeležili Kariernega sejma – sejma poklicev in 

izobraževanja, ki je potekal v Športni dvorani Leona Štuklja v Mariboru. Sejem 

poklicev in izobraževanja je bil v prvi vrsti namenjen informiranju mladih iz osnovnih 

šol v Podravju, ki se odločajo za nadaljevanje izobraževanja na srednjih šolah 

oziroma za nadaljnjo poklicno kariero.  

Mladi obiskovalci so bili seznanjeni s posameznimi izobraževalnimi programi na 

srednjih šolah v Mariboru in okolici. Seznanili so se lahko tudi s potencialnimi 

delodajalci, z možnostmi za zaposlitev ali za opravljanje prakse, spoznali 

organizacije, ki izobražujejo, usposabljajo ali zaposlujejo mlade invalide ter se 

seznanili z mladinskim delom in s programi, ki jih izvajajo mladinski centri in druge 

organizacije, ki delujejo na področju mladine. (Besedilo: Andreja Štavbe Musič) 

 

BODI ZVEZDA – NE MEČI PETARD  
 

Aktivnosti, usmerjene v preprečevanje negativnih posledic pri uporabi pirotehničnih 

izdelkov, policisti uspešno izvajamo že vrsto let, vsaj od leta 2001. Pod naslovom 

"Bodi zvezda, ne meči petard" je bil v sodelovanju s takratnim šolskim ministrstvom 

ter inštitutom za varovanje zdravja zasnovan nacionalni projekt, ki je bil sprva 

namenjen predvsem peto- oziroma šestošolcem, a smo ga z leti razširili in zdaj z njim 

nagovarjamo vse mladostnike oziroma kar celotno javnost. Nepremišljena, 

neprevidna in objestna uporaba pirotehnike, namenjena zgolj nekaj sekundam 

zabave, lahko posameznike zaznamuje za vse življenje. Poleg tega pa tudi moti živali 
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in onesnažuje okolje. Zato že na začetku vsakega decembra, še pred božično-

novoletnimi prazniki, začnemo uporabnike pirotehnike pozivati k pravilni, odgovorni in 

uvidevni uporabi teh relativno nevarnih sredstev, s čimer želimo zmanjšati tako 

število telesnih poškodb kot različnih kršitev. Najpogosteje do poškodb, kot so 

opekline, raztrganine rok, poškodbe oči ipd., pride prav zaradi eksperimentiranja s 

pirotehničnimi snovmi, neodgovornosti posameznika in neupoštevanja navodil 

proizvajalca. 

Pri kampanji sodelujemo z zdravniki in reševalci, učitelji, inšpektorji, društvi za zaščito 

živali, gasilci in mediji. Ob tem obiskujemo osnovne šole, v sodelovanju z drugimi 

inšpekcijskimi službami pa izvajamo tudi nadzore nad preprodajo teh izdelkov. 

Zagotovo so vse naše dosedanje skupne aktivnosti vplivale na to, da se število 

nesreč počasi zmanjšuje. A ne bomo zadovoljni, dokler se prazniki ne bodo zaključili 

brez fizičnih poškodb ljudi in brez s tem povezanih kršitev. Praznično vzdušje si je 

namreč mogoče pričarati tudi brez nadležnega pokanja. (Vir: http:// 

https://www.policija.si/svetujemo-ozavescamo/preventivni-projekti/projekt-bodi-zvezda-ne-meci-petard) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBISK PRI PREDSEDNICI DRŽAVE 
 

Predsednica države, Nataša Pirc Musar, je ob državnem prazniku odprla 

predsedniško palačo za javnost. Na dan odprtih vrat se vselej prijavi veliko ljudi, tudi 

tokrat je bilo tako, a s to razliko, da smo med njimi bili tudi predstavniki OŠ Fram in 

župan Občine Rače - Fram. Da smo se dogodka lahko udeležili, je zasluga Srečka 

Trgleca, ki je od vsega verjel v naš veliki dogodek – praznovanje 150 let OŠ Fram – 
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in nanj povabil predsednico države, ki pa se ga v jesenskih mesecih ni mogla 

udeležiti, zato nam je s povabilom v ‘svoje domovanje’ izkazala čast v teh prazničnih 

dneh.  

V nagovoru je besedi enotnost dodala še solidarnost: "Če bomo solidarni in enotni, 

kar znamo biti, bo zagotovo lahko še bolje, kot sicer že je." Ponosna je, da lahko 

Slovenkam, Slovencem, državljankam in državljanom pokaže predsedniško palačo, 

da vidijo, kje predsednica dela in "kje ustvarjamo naše ideje in zgodbe". 

Pred palačo je bila med 9. in 16. uro postrojena častna straža Garde Slovenske 

vojske. 

Goste je nagovoril generalni sekretar mag. Uroš Krek, pevski zbor Banke Slovenije in 

kvintet Policijskega orkestra pa sta pripravila krajši kulturni program.    

Naša skupina je bila, milo rečeno, deležna izjemne pozornosti, saj smo bili že isti dan 

na domala vseh televizijskih poročilih, intervjuvanci pa so svojo nalogo več kot 

odlično opravili. 

Skupinska fotografija s predsednico države, 

Natašo Pirc Musar. 

Zadnja vrsta od leve proti desni: župan 

Samo Rajšp, Lara Larisa Bratuša Špendl, 

Simona Napast, Srečko Trglec, ravnateljica 

Vesna Lešnik, Nataša Maver Šoba; druga 

vrsta: Anej Rajšp, Tina Jamšek, Smiljanka 

Šimundža, Maja Stavbar, predsednica 

države, neznana gospa (ki je izkoristila 

priložnost😊), Tatjana Ajd Krampl, Monika 

Vogrinec, Maša Stres; v ospredju levo Pia 

Rajšp. 
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(Vir: https://www.24ur.com/novice/slovenija/obelezujemo-dan-

samostojnosti-in-enotnosti_2.html) 
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DRŽAVNO TEKMOVANJE V ŠAHIRANJU 
 

V soboto, 13. 1. 2024, je v športni dvorani 

Antona Martina Slomška potekalo 

državno šahovsko tekmovanje za osnovne 

šole. Po kar nekaj zapletih se je med 

52 najboljših slovenskih šahistov, v kategoriji 

do 15 let, uspelo uvrstiti tudi 

našemu devetošolcu Juretu Božiču. 

Dosegel je soliden rezultat. Zanj in za našo 

šolo nasploh pa je bila zmaga že sama 

uvrstitev na državno tekmovanje. Jure, veliko šahovskih uspehov še naprej! 

(Besedilo in fotografija: Nataša Maver Šoba) 

 

FRAMSKI UČENCI V SODELOVANJU Z ORGANIZACIJO AMNESTY 

INTERNATIONAL 
 

V januarju smo se potegovali za ljudi, ki so jim kratene osnovne človekove pravice. 

Učenci so jim pisali vzpodbudne besede in apele ali narisali kakšno risbico: 

1. Maung Sawyeddollah iz Mjanmara je bil star le 15 let, ko so z družino zaradi 

nasilja nad Rohingami prebežali v begunsko taborišče v Bangladešu. Na širjenje 

sovraštva zoper etnične skupine so vplivale tudi množične objave na Facebooku. 

2. Stric Pabai in stric Paul iz Avstralije se borita za pravice svoje skupnosti in nujne 

podnebne ukrepe. 

3. Thapelo Mohapi iz Južne Afrike je vodja množičnega gibanja Abahlali base 

Mjondolo, ki si prizadeva izboljšati življenje ljudi v Južni Afriki. Zaradi svojega 

delovanja se vse od leta 2021 sooča z grožnjami. 

4. Rita Karasartova iz Kirgizistana je mirno protestirala, zdaj pa ji zaradi njenega 

aktivizma grozi 15 let zapora. 
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5. Chaimi Issi iz Tunizije zaradi mirnega izražanja mnenja prav tako grozijo desetletja 

zapora. 

Zelo pogosto ljudi zanima, ali takšno pisanje apelov in podpisovanje peticij deluje. 

Odgovor je pritrdilen, a ni treba verjeti le na besedo, saj obstajajo dokazi, kot so 

izpuščeni ljudje, ki so bili po krivici zaprti, omogočena zdravniška ali odvetniška 

podpora, spremenjena zakonodaja, s katero so se kršile pravice ljudi, pogosto 

staroselskega porekla … 

Zelo smo veseli, da smo tudi mi delček v mozaiku uspešno rešenih primerov. 

(Besedilo: Tatjana Ajd Krampl) 

 

NACIONALNA IN MEDNARODNA IZMENJAVA KNJIŽNIH KAZALK 
 

Učenci likovnega snovanja so se razveselili kazalk, 

prejetih od vrstnikov iz OŠ Iva Lole Ribarja iz 

hrvaškega Labina, drugošolce so presenetile kazalke iz 

Osnovne škole Augusta Šenoe iz Gundincev in takoj 

so se lotil dela, da smo jim poslali enako pozornost z 

ljubkimi kazalkami s pohorskim škratom. 

Izkazali so se tudi petošolci, ki so za učence iz OŠ 

Podzemelj prav tako izdelali lične knjižne 

spremljevalke.  

(Besedilo in fotografiji: Simona Napast) 
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OBISK MARCOSA TAVARESA 
 

V ponedeljek, 5. 2. 2024, nas je s svojim obiskom počastil Marcos Tavares, 

legendarni nogometaš NK Maribor. Z osmo- in devetošolci, ki za obisk niso vedeli in 

je bil zanje pravo presenečenje, se je dobro uro pogovarjal o svoji poti odraščanja, ki 

je bila polna vzponov in padcev. Spregovoril je tudi o temnih straneh, tj. o alkoholu in 

kako se je spopadal z njim. Učencem in učiteljem je čas pogovora ob okrogli mizi, ki 

jo je vodil učitelj Blaž, hitro minil.  

Tudi mi smo presenetili njega. Devetošolka Nina Voglar Rodošek mu je poklonila 

lastno risbo njegove družine. Polni vtisov smo se z nogometašem še fotografirali, 

podelil nam je tudi avtograme na copate, žoge, majice, roke .  

Učenci so povedali, da je bilo druženje odlično in jim bo ostalo v lepem spominu.  

(Besedilo in fotografije: Andreja Štavbe Mušič) 
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PESNIŠKA POMLAD V RAČAH 
 

Literarni klub KUD Rače je v 

sodelovanju z Mariborsko 

knjižnico, enota Rače, in Občino 

Rače - Fram na prvi pomladni 

dan in svetovni dan poezije 

priredil večer  

branja in interpretacije poezije, 

posvečenega Eriki Vouk in 

Rudolfu Maistru ter ustvarjalnosti 

naših najmlajših.  

Iz naše šole so sodelovali mladi pesniki pod vodstvom mentorice Adrijane Cigler: 

Matic Golob (njegovo pesem je zaradi odsotnosti prebral David), Taja Maver, Tadej 

Potočnik, Vita Kozoderc, Maks Marovt, Špela Repnik, Rene Meglič in David Kranjc.  

(Besedilo in fotografija: Simona Napast) 

 

REGIJSKO SREČANJE MLADIH RAZISKOVALCEV ZGORNJEGA 

PODRAVJA  
 

V sredo, 27. 3. 2024, so na Fakulteti za naravoslovje in matematiko potekali zagovori 

raziskovalnih nalog, ki jih vsako leto za našo regijo organizira ZOTKS Zgornjega 

Podravja. Letos se je naša šola predstavila s tremi raziskovalnimi nalogami. Na 

področju matematike sta devetošolca Bine Gojkovič in Jure Božič izdelala 

raziskovalno nalogo z naslovom 

Odkrivanje praštevil s pomočjo 

orodja CHAT GPT. Devetošolka 

Lina Maltarič je na področju športa 

pripravila nalogo z naslovom 

Relativni energijski primanjkljaj pri 

mladih plavalkah. Devetošolca Rok 

Petrovič in Špela Kure sta se 
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predstavila z nalogo na področju ekologije in varstva okolja z naslovom Plastika 

pleše v oceanih, a Zemlja joka v njenem objemu. Vse tri naloge so prejele zlata 

priznanja in se uvrstile na državno raven. Tako bomo prav vsi za naše mlade 

raziskovalce stiskali pesti še naprej. Ponosne mentorice Polona Čuk Kozoderc, 

Polona Kregar in Nataša Maver Šoba.  

(Besedilo in fotografija: Nataša Maver Šoba) 

 

VALLIS AUREA CANTAT, 16. 3. 2024  
 

Mladinski pevski zbor OŠ Fram (36 učencev od 5. do 9. razreda) se je v soboto, 16. 

3.,  udeležil 9. mednarodnega pevskega tekmovanja Vallis aurea cantat v Požegi na 

Hrvaškem. Nastopilo je 31 zborov iz različnih držav, ocenjevala pa nas je 9-članska 

mednarodna komisija iz Hrvaške, Slovenije, Irana in Slovaške. Tekmovanje je 

potekalo v 4 kategorijah. Naše pevke in pevci so tekmovali v mešani kategoriji 

večglasnega petja ter zasedli odlično drugo mesto in zlato priznanje.   

Izvedli so 3 skladbe: dve ljudski v priredbi (Jutri bo v Celovcu s'm'nj, Adlešičko kolo) 

in skladbo Sonce, skladateljice Tadeje Vulc.  

 

Vsem pevcem izrekam iskrene čestitke, še posebej solistkam Ajdi Lah, Anji Ivančič in 

Nuši Štern. Hvala tudi učiteljicam spremljevalkam, Jelki Bojc, Valentini Gselman in 

Simoni Napast, ter pianistki Vesni Govedič. Iskrena hvala pa velja predvsem 

šolskemu skladu v imenu vseh otrok, učiteljev in mentorice, ki smo se udeležili  
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tekmovanja v Požegi. Hvala za  vašo velikodušno podporo in finančno pomoč pri 

kritju stroškov prevoza. Vaša gesta je omogočila našim otrokom, da so lahko 

pokazali svoje znanje, se učili in rasli skozi izkušnjo tekmovanja. Vaša dobrodelnost 

bo imela trajen in pozitiven vpliv na življenja naših otrok.  

(Besedilo: Dora Ožvald, fotografije: Simona Napast)  

 

PRIREDITEV OB MATERINSKEM DNEVU  
 

27. marca smo skupaj s KUD dr. Pavel Turner Fram izvedli pevsko-plesno-dramsko-

glasbeno prireditev, na kateri se je pokazalo veliko talentov iz kraja in občine 

nasploh. Povezovalne recitacije so ganile ženske, predvsem pa matere, katerim je bil 

dan namenjen. Tako starejši kot mlajši pevci, glasbeni in pevski vložki so pričarali 

prijetno vzdušje, za katerega so si članice in člani MePZ še posebej prizadevali. 
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Ženskam so pripravili lepo presenečenje in jih obdarili z lončnicami, potrudili so se 

tudi za bogat srečelov in pogostitev za vse, na kateri je še dolgo odmevala dobra 

volja nastopajočih in obiskovalcev. Gledališka skupina Rače je imenitno odigrala 

Turjaško Rozamundo, prireditev pa je zaključila mlada energija banda is Srednje šole 

Slovenska Bistrica, katere član je naš nekdanji učenec, Urban Polenčič.  

 (Besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar) 

 

ZGODOVINSKI KVIZ 
 

V sredo, 10. 4. 2024, je v prostorih Kadetnice v Mariboru 

potekal zgodovinski kviz. Po nekaj letih smo se ga 

ponovno udeležili tudi mi. Letos je bil posvečen letu 

Rudolfa Maistra.  

Našo šolo so zastopale devetošolki Zala Papež in Nina 

Voglar Rodošek ter osmošolka Nuša Žgank. Za 

sodelovanje je bilo potrebno preučiti veliko literature. 

Nalogo so dekleta opravila z odliko in dokazala, da se 

spoznajo na zgodovino. V skupini 10 ekip so osvojile 

največ točk in si s tem prislužile srebrno priznanje.  

Iskrene čestitke.  

(Besedilo in fotografija: Nataša Maver Šoba)  
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DRŽAVNO TEKMOVANJE ZA VEGOVA PRIZNANJA 
 

V soboto, 20. 4. 2024, je na OŠ Leona Štuklja Maribor potekalo državno tekmovanje 

za Vegova priznanja. Udeležila sta se ga dva učenca iz naše šole: Tadej Potočnik iz 

7. b in Jure Božič iz 9. b.  

Oba sta prejela srebrno priznanje, za kar jima iskreno čestitamo in želimo veliko 

podobnih uspehov tudi v prihodnje. 

 

(Besedilo in fotografija: Monika Vogrinec) 

DRAMSKI KROŽEK  
 

10. 4. 2024 je potekalo tekmovanje otroških dramskih skupin, ki se ga je udeležila 

tudi naša dramska skupina, v kateri so sodelovali učenci 6.–9. r.: Tadej Potočnik, Vita 

Kozoderc, Ajda Kranjec, Bernard Jurič, Špela Repnik, Zara Plajh Ekart, Lia Greif, 

Lenart Lah in Žiga Polenčič.  
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Odlično so odigrali predstavo Kraljevi smetanovi kolački, ki si jo je ogledala tudi 

strokovna sodelavka, režiserka v mariborskem, celjskem in novogoriškem gledališču. 

S svojim ostrim očesom je ocenjevala tako nas kot ostale skupine in našo izvedbo 

izredno pohvalila, še posebej, ker je bil to njihov prvi javni nastop. Čestitke za ves 

vložen trud in čas ter odlično odigrano predstavo. Upam, da jih bo še veliko in enako 

uspešnih.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Besedilo in fotografiji: Monika Vogrinec) 
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NA OSNOVNI ŠOLI FRAM ORGANIZIRALI NARAVOSLOVNI DAN  
 

Marca in aprila obeležujemo dva pomembna svetovna dneva – 22. marec je svetovni 

dan voda, 22. aprila pa obeležujemo svetovni dan Zemlje. V počastitev obeh so 

širom Slovenije organizirane spomladanske čistilne akcije. Nič drugače ni niti v 

Občini Rače - Fram.  

“Dan ozaveščanja za čisto okolje” so tokratno akcijo poimenovali na Osnovni šoli 

Fram: “ V soboto, 6. 4. 2024, smo na Osnovni šoli Fram imeli naravoslovni dan, saj 

smo nadomeščali petek, 9. 2. 2024, ko smo si podaljšali vikend po slovenskem 

kulturnem prazniku. Kot skoraj vsako leto doslej smo naravoslovni dan namenili skrbi 

za okolje domačega kraja, pri čemer je osnovni namen ozaveščanje učencev in 

krajanov o pomenu čistega okolja in ohranjanja le-tega.”  

Povezali smo se z Občino Rače-Fram in krajevnimi društvi, ki so jih s svojimi 

predstavniki spremljali na večini lokacij čiščenja, nam pojasni organizatorka 

naravoslovnega dne, Jasna Belas: “Čistilne akcije so se udeležili učenci naše šole in 

43 zaposlenih ter predstavniki Lovske družine Fram, PGD Fram, Ribiške družine 

Fram, Planinskega društva Fram, zaselkov Morje, Kopivnik, Loka, Ranče, Ješenca-

Požeg in Planica. Občina Rače - Fram je poskrbela za vso opremo, ki smo jo 

potrebovali.”  
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Spodbudna novica pa je, da so letos nabrali manj smeti kot lani, kar pomeni, da 

akcije ozaveščanja delujejo. Mnoge države že vrsto let pozivajo prebivalstvo k 

odgovornemu odnosu do narave in njenih bogastev. Vsak, še tako majhen prispevek, 

tudi posameznikov, lahko pripomore k ohranitvi naše neizmerne dobrine – čistega in 

zdravega okolja. (Vir: https://lokalec.si/novice/foto-na-osnovni-soli-fram-organizirali-naravoslovni-

dan cistili-so-okolico-domacega-kraja/) 

 

PODJETNIŠKI NATEČAJ  
 

Letos je potekal že 7. podjetniški natečaj Univerze v Novem mestu, Fakultete za 

ekonomijo in informatiko. Tokrat smo se nanj prijavili tudi mi. Ekipa, ki so jo sestavljali 

Oskar Vedlin, Jaša Plajh Štrman in Urban Kolbl, je pripravila poslovno idejo, ki so jo 

poimenovali POH, vse za “pohanje” na enem mestu. Najprej so zmagali na šolskem 

nivoju tekmovanja, nato pa prepričali tudi državno komisijo in se tako uvrstili v državni 

finale zgoraj omenjenega tekmovanja.  

Tik pred počitnicami, 25. 4. 2024, so fantje svojo poslovno idejo med 20 povabljenimi 

ekipami in strogo komisijo predstavili v Novem mestu. Odrezali so se več kot odlično 

in prejeli celo kopico pozitivnih in koristnih mnenj.   

Posebna priznanja in nagrade prejmejo le tri najboljše ekipe. To nam tokrat, žal, ni 

uspelo, a skupaj že kujemo nove poslovne ideje, ki jih bomo ponovno predstavili 

prihodnje leto.  

(Besedilo in fotografiji: Nataša Maver Šoba)

https://lokalec.si/novice/foto-na-osnovni-soli-fram-organizirali-naravoslovni-dan%20cistili-so-okolico-domacega-kraja/
https://lokalec.si/novice/foto-na-osnovni-soli-fram-organizirali-naravoslovni-dan%20cistili-so-okolico-domacega-kraja/
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VEČER BRANJA NA OŠ RAČE   

 

Po lanskoletnem uspelem 

združevalnem bralnem dogodku na naši 

šoli ga je letos za obe šoli pripravila OŠ 

Rače. Namenjen je bil najuspešnejšim 

bralcem in pripovedovalcem od 1. do 9. 

razreda. Povezovalni lik je bila Mavrična 

čarovnica, ki nas je sprejela ter knjigi in 

branju vdihnila posebno težo. 6 bralnih 

skupin se je izmenjevalo na različnih 

delavnicah, katerim je bila skupna 

ljubezen do branja, sklepni nastop 

čarodeja Sama Sebastiana pa nas je za 

nameček podal v čarobni svet iluzij in 

spremenjene resničnosti. Ksenija 

Pečnik je mlade bralce seznanila s potjo od ideje do izdaje knjige in nam prebrala 

eno od svojih 12 izvirnih basni. Kahoot vedno navduši in tokrat ni bilo nič drugače, s 

tem da vprašanja niso bila nič kaj lahka, a strastnim ljubiteljem knjige so predstavljala 

mačji kašelj. V čarobni kuhinji so vonjali začimbe in se predajali mavričnim barvam, 

ob poslušanju zgodbe Zmečkano srce, avtorice Vesne Ine Črnko alias Mavrična 

čarovnica, pa se zamislili nad težkimi besedami, ki bolijo in močno ranijo. Ob 

poslušanju meditacijske pravljice Čarobno drevo so se umirili in se podali na vódeno 

domišljijsko pot. Najlepši in najbolj 

čaroben prostor pa je postala 

knjižnica z zastrtimi zavesami in 

srebrnimi zvezdami, pod katerimi si 

je vsak našel svoj intimen prostor za 

branje.  

(Besedilo: Simona Napast, fotografiji: 

Simona Napast, Adrijana Ciglar) 
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MATIC GOLOB ŽE ŠESTIČ ZAPOVRSTJO V BANJA LUKI  
 

19. 4. 2024 je v Banja Luki potekal 18. mednarodni festival Dječje carstvo. Na 

tekmovanje se je prijavilo več kot 7000 pesnikov iz 6 držav. Na finale v Banja Luko je 

povabljenih 70 najboljših in ponosni smo, da je naš Matic Golob že vrsto let 

udeleženec finala. Tudi letos se je izkazal z zelo čutno, razmišljujočo in doživeto 

pesmijo, ki jo je tudi predstavil na velikem odru v Banja Luki. Njegova pesem je 

požela bučen aplavz in na koncu si je prislužil odlično 2. mesto. Maticu iskreno 

čestitamo zanj.  

(Besedilo in fotografija: Anja Jurič)  

Zakaj mi vsi težijo? 

Morda mi vsi težijo zato, 

ker v življenju jim ne gre lahko. 

Bojijo se, da težke bodo poti moje, 

a hoditi po njih želim si le po svoje. 

Sprašujem se … 

Ali ljudje sploh zares živijo, 

če pa pol svojega življenja od utrujenosti 

kar prespijo. 

Otroci kar naprej poslušamo, 

kaj narobe smo naredili, 

kaj pomembnega bomo zamudili … 

Se bomo v nasvetih odraslih izgubili? 

Saj smo se le komaj v življenje prebudili… 

Kako naj izvem, kaj je prav in česa ne smem, 

če ne naredim napak, če ne ustvarim nek problem 

… 
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Želim le sproščeno raziskati ta planet, 

a odrasli me želite le v ideje svoje ujet … 

Zakaj ne delam zmeraj, kar mi drugi naročijo? 

Ker polni modrih so nasvetov, a še svojega življenja srečno ne živijo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     KULTURNI DAN – ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE 
 

Majski kulturni dan je predvsem nagrada za vse pridne bralce, a tudi spodbuda za 

ostale, da bi brali (še) več. Letošnji dan je bil ponovno pester, poln raznolikih 

dogodkov in ustvarjalnih trenutkov. Glavni namen je bil zazrtje vase in poglabljanje v 

globino duše. To smo dosegli z uglasbeno poezijo o življenjskih vprašanjih. Medse 

smo namreč povabili glasnika prekmurskih ravnic, Ferija Lainščka, in pevko Ditko, ki 

je zaslovela z uglasbitvijo njegove pesmi Ne bodi kot drugi. Ditka (Edita) je 

kantavtorica, skladateljica, pevka in kitaristka, piše svoje pesmi, v glasbeno obliko pa 

je spremenila več pesmi tudi drugih slovenskih pesnikov, aranžmaji (in spremljavo na 
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klaviaturah) so delo 

njenega očeta 

Gorazda Čepina, za 

polnejšo obliko 

glasbene zasedbe pa 

poskrbi še kitarist 

Jan Lužnik. Celoten 

koncept kulturnega 

dneva je bil prežet z 

glasbenim 

doživljanjem. Mlajši 

učenci so Lainščkove 

glasbene pravljice 

poslušali med sproščenim ležanjem, starejši pa se podali na višji nivo in se predajali 

zvokom gongov in ostalih terapevtskih glasbil, ki so jih umirili in v njih prebudili čute. 

Deležni pa nismo bili le glasbene terapije, marveč smo bili ekološko naravnani in 

izdelovali eko glasbila iz odpadnih materialov, pesnili eko poezijo (po vzoru 

Lainščkove pesniške zbirke NE) in si ogledali ekološko predstavo o Zemlji, ki je 

dobila vročino (Društvo za boljši svet).  
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Letos je Feri Lainšček naj bralcem razdelil kar 156 knjižnih nagrad in jim namenil 

spodbudne besede glede branja, besednega zaklada in domišljije. Posebno mesto 

pomočnic so si prislužile petošolke (Mija in Ana Babošek, Glorija Presker in Eva 

Nikl), ki so obvezo za naj bralce krepko presegle in namesto desetih prebrale kar 80 

in več knjig!  

Izredno pohvalo si je prislužil tudi Rene Meglič, pesniško navdihnjen sedmošolec, ki 

je prejel najvišje priznanje in nagrado na natečaju za najboljšo pesem o domovini 

Sloveniji. Da pa smo tako bogat dan lahko izvedli, gre velika zasluga Šolskemu 

skladu, ki je s prispevkom v višini 700 € močno zmanjšal nastale stroške, prikazane 

na položnicah. Hvala za velikodušnost in nenehno podporo našemu vzgojno-

izobraževalnemu delu. Devetošolci so na ta dan za vse učence pripravili bogat 

srečelov (spekli so celo barvite mafine) in z zbranim zneskom staršem zmanjšali 

stroške za zaključno valeto. 
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(Besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar) 

 

FRAMSKI LONEC  
 

Šolski sklad postaja pri podpori 

številnih (ob)šolskih dejavnostih 

nepogrešljiv.  

Ne samo da s svojimi 

zanimivimi idejami pridobi 

dragocena denarna sredstva, 

temveč predvsem povezuje 

šolo s krajem, kar je izjemnega 

pomena za krepitev 

medsebojnih odnosov na vseh 

ravneh.  

7. maja je na pobudo šolske kuhinje in šolskega sklada potekalo prvo kuharsko 

tekmovanje v pripravi framskega lonca. Sodelovalo je šest ekip, ki so jih sestavljali 
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učenci in učitelji. Kuhar Marko 

Tepej je z ekipo šolskih kuharic 

poskrbel za nabavo vseh 

potrebnih sestavin in 

pripomočkov, prav tako je z 

aparatom za točeni sladoled in 

s pečenjem 'framskih pic' 

poskrbel za popestritev že tako 

bogatega dogodka. In ne samo 

to, že dopoldan se je v šolski kuhinji kuhal šolski framski lonec, tako da so 

obiskovalci doživeli pokušino raznovrstnih jedi na žlico v resnično polni meri.  

Lonce je ocenjevala strokovna komisija (predstavnik sveta staršev, Aleš Gobec, 

vodja šolske kuhinje, Nastja Habjanič, in predstavnik učencev, Jakob Koren, ob 

pomoči predsednice šolskega sklada, Lare Plajh) in obiskovalci, ki so svoj glas oddali 

v pripravljene glasovalne skrinjice. Po Framu se je vil vonj iz šestih kotlov kuharskih 

mojstrov; po oceni strokovne žirije je zmagala ekipa Glavni za šankom, obiskovalcem 

pa je bil najboljši kotel ekipe Veličastnih pet. A za nas so zmagovalci prav vsi, saj je 

vsaka stojnica kipela od dobre volje, kuharskega zagona in omamnih vonjav.  

Framske kuharske glavice: Nataša Maver Šoba, Maja Stavbar, Jure Božič, Luka 

Zajšek Šac, Neja in Zala Tomažič.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Framske kuharske glavice 
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Močni šefi: Lara Larisa Bratuša Špendl, Barbara Trobentar, Ajda Živko, Tarik 

Zečević, Klara Dragar, Jan Meglič.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Močni šefi 

Ekipa, da te skipa: Marko Tepej, Aljaž Vervega, Tin Turnšek, Eva Nikl, Iva Uranjek.  

 

 

 

 

 

 

 

Ekipa, da te skipa 
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Glavni za šankom: Peter Pogladič, Aleš Perko, Maj Perc, Elina Hrustić, Julija Blažič, 

Naja Cehtl, Jaka in Vid Pogladič.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Glavni za šankom 

Veličastnih pet: Smiljanka Šimundža, Dejan Rumež, Žiga Polenčič, Rebeka Zorko, 

Matija Napast, Nuša Štern.  

 

 

 

 

 

 

Veličastnih pet  
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Tehnična kuhinja: Oskar Krevh, Črtomir Gojkovič, Ela Ježovnik, Pia Šoba, Vitan 

Magdič in Anej Goričan. 

Tehnična kuhinja 

Preživeti popoldan je bil izjemen in prav vsi so potrdili, da si želimo še več takšnih 

dogodkov, ki učitelje in učence združujejo in povezujejo na drugačni ravni. Hvala 

organizatorjem, še posebej koordinatorici Maši Stres, ki je pripravila podlago za še 

eno tradicionalno framsko prireditev.  
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10. FOLKLORNI FESTIVAL RADA WUTEJA  
 

V torek, 14. 5. 2024, je v telovadnici Osnovne 

šole Fram potekal 10. Folklorni festival Rada 

Wuteja, idejnega vodje prireditve ter 

ustanovnega člana in prvega predsednika Rotary 

kluba Lent. Udeležilo se ga je devet osnovnih šol 

z 220 plesalkami in plesalci (OŠ Angela 

Besednjaka, OŠ Draga Kobala – Brezje, OŠ 

Kamnica, OŠ Korena, OŠ Ludvika Pliberška, OŠ 

Rada Robiča, OŠ Starše in OŠ Tabor I). Naša 

folklorna skupina se ga je udeležila prvič. Na svoj 

nastop so lahko več kot ponosni, saj so igrali, 

peli in plesali suvereno in s pravim 

mladostniškim žarom ter odlično sledili Mihi 

Kropcu in njegovi spremljavi na harmoniki. 

Folklorno dejavnost obiskuje 26 učencev od 1. do 3. razreda, ki se z igro, petjem in 

plesom vračajo v čas svojih (pra)dedkov in (pra)babic. Kot nagrado za ves trud smo s 

strani Rotary kluba Maribor Lent prejeli donacijo v vrednosti 2.500 € za nakup 

narodnih noš. Iskrena hvala, dragi rotarijci, ki vse od svoje ustanovitve leta 2009 



 

 

  DOGODKI,   KI    OBUDIJO   SPOMINE   NA   ŠOLSKO   LETO   2023/2024   OSNOVNE   ŠOLE   FRAM 

123 

resno jemljete svoje zadano poslanstvo – skrb za mlade in mladostnike – in finančna 

sredstva namenjate ne samo mladim v socialno šibkih okoljih, temveč tudi 

spodbujate njihov razvoj na različnih področjih. Iskrena zahvala gre tudi učiteljem, ki 

so pomagali pri organizaciji dogodka. Z veseljem se oziramo k naslednjim folklornim 

uspehom, saj ob tako zagnanem podmladku ni bojazni, da bi na šoli zamrl izjemno 

pomemben del naše kulturne dediščine.  

Bravo, folkloristi!  

(Besedilo: Maša Stres, fotografije: Maja Stavbar) 

 

OTROŠKA VARNOSTNA OLIMPIJADA  
 

13. 5. 2024 se je odvijalo četrto predtekmovanje 16. Otroške varnostne olimpijade, ki 

je potekalo na Osnovni šoli Pohorskega odreda Slovenska Bistrica. Med seboj se je 

pomerilo 17 ekip četrtošolcev iz osnovnih šol z območja policijskih postaj Slovenska 

Bistrica in Rače. Tudi učenci naše šole so se pomerili v različnih nalogah: človek ne 

jezi se, sestavljanje logotipov interventnih služb, vožnja s kolesom in črpanje vode z 

»vedrovko«. Ekipni duh, spretnost, hitrost in nekaj športne sreče so jih popeljali do 

finala. Veliki finale se je 23. 5. 2024 odvil na Osnovni šoli Kidričevo, kjer se je med 

seboj pomerilo 18 ekip četrtošolcev iz osnovnih šol z območja Policijske uprave 

Maribor, ki so bili najboljši v šestih predtekmovanjih, kjer se je za finale potegovalo 

kar 98 ekip. Jaka Balažic, Pia Rajšp, Anabela Marovt, Oskar Blažič, Patrik Pravdič, 

Kim Koren, Blaž Ignac Frešer, Ema Jurič, Julija Pogorevc, Leo Jesenik in Gal Maver 

so se zelo dobro odrezali in dosegli 5. mesto. Čestitamo!  

  

(Besedilo in fotografiji: Katja Ozimič) 
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3. GLASERJEV FESTIVAL – NATEČAJ ZA NAJBOLJŠO PESEM O 

DOMOVINI  
 

V letu 2024 se spominjamo 150-letnice rojstva generala Rudolfa Maistra, ki je s 

svojimi borci za severno mejo najbolj zaslužen, da je Maribor ostal slovenski. 

Praznujemo tudi 160 let, odkar je bila na pobudo mariborskih rodoljubov ustanovljena 

Slovenska matica, najstarejše slovensko znanstveno in kulturno društvo ter druga 

najstarejša slovenska založba, ki je v 19. stoletju povezala vse intelektualne in 

narodnobuditeljske sile, pomagala razvijati slovenski književni in znanstveni jezik, 

skrbela za izdajanje učbenikov in strokovne literature v slovenščini ter bila med 

pobudniki za ustanovitev slovenske univerze in akademije znanosti in umetnosti. 

Pomembna osebnost, ki je na slovenskem Štajerskem v 19. stoletju prebujala 

narodno zavest in omiko, je bil tudi Marko Glaser, pesnik, pisec, duhovnik in 

prevajalec. Najglobljo sled je zapustil v Malečniku pri Mariboru, kjer je tamkajšnjo 

župnijo vodil skoraj pol stoletja. Njegov duh živi še danes. V Malečniku se je v njegov 

spomin med 17. in 21. aprilom 2024 odvil 3. Glaserjev festival. Kot poklon 

narodnozavednim Mariborčanom, ki so v svojem srcu nosili slovenstvo in željo po 

ohranjanju slovenske besede, sta Glaserjev salon z galerijo iz Malečnika in 

Slovenska matica razpisala natečaj za najboljšo pesem o domovini Sloveniji. V 

kategoriji za 3. triado je bil zmagovalec naš sedmošolec, Rene Meglič.   

 

MOJA DOMOVINA 

Moja domovina 

je prava mojstrovina. 

Zelo me zanima njena zgodovina, 

jo prekriva velika bolečina? 

Kako so nastali vsi ti lepi bregovi? 

Kako so na travnikih zrasli vsi ti cvetovi? 

Moja domovina, 

zakaj tako je lepa Logarska dolina? 
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Če želim si čudovitega razgleda, 

pot odpelje me do Bleda. 

Ko zaželim si višav, 

se lahko odpravim na čudoviti Triglav. 

Če rabim sliko za objavo, 

odpravim se na trg, v glavno mesto Ljubljano. 

V Piranu se ustavim, 

na sprehod ob obali se odpravim. 

Postojnska jama res je krasna, 

polna je kamnitega bogastva. 

Ustavim se še na Veliki planini, 

kjer se prepustim mirni tišini. 

Ob Bohinjskem jezeru rad se sprehajam, 

tam kar pozabim, da obstajam. 

Koliko lepot ima moja domovina, 

na listu še dolgo ne bi bila praznina. 

Zakaj bi si želeli potovanj, 

če v moji domovini res je kot iz sanj. 
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ZLATI BRALCI NA NOVINARSKI KONFERENCI  
 

15. maja je naše štiri zlate bralce (Zala Badrov, 

Bine Gojkovič, Rok Petrovič in Mark Šteharnik) 

doletela čast, da so sodelovali na novinarski 

konferenci v knjigarni Konzorcij v Ljubljani, kjer 

so se počutili kot prave zvezde, in to 

upravičeno. V vseh devetih letih so namreč 

opravili bralno značko in jo nadgradili še z 

nazivom naj bralec, prisotnim novinarjem so 

predstavili letošnjo knjigo za zlate 

bralke/bralce, Mali črv Oto in druga golazen 

(avtor Lovro in ilustrator Tomaž Lavrič), recitirali svojo najljubšo pesem iz zbirke ter 

govorili o svojem pogledu na humor v literaturi nasploh in kako jih le-ta v življenju 

nagovarja. Bliskavice fotoaparatov so na veliko bliskale, nasmeški so se vrstili en za 

drugim, suvereno so se pogovarjali z novinarko Radia Slo 1 (Prvi), svoje odgovore in 

mnenja pa so lahko ponovno slišali v soboto, 25. maja, ob 10.30 v oddaji Kulturomat 

– Knjigomat (https://prvi.rtvslo.si/podkast/kulturomat/12295162/175048155).  

K sodelovanju nas je prijazno povabila Metka Kostanjevec (nedavna prejemnica 

nagrade sončnica na rami), knjižničarka na Prvi gimnaziji Maribor, ki je moderirala in 

vodila pogovor z nami, ponosno pa smo se postavili ob bok priznanega slovenskega 

pisatelja, Slavka Pregla, ki je velik Binetov vzornik. Naše bralce je pohvalil in jim 

položil na srce, naj berejo tudi naprej ter v knjigah iščejo navdih in nove svetove.  

 

CARPE DIEM ali prekratka basen s predolgim naslovom in poučnim koncem  

Muha enodnevnica 

cel dan je prespala. 

Dobro jutro, lahko noč pa hvala. 

Nauk: Četudi si zaspan, dobro izkoristi dan. 

(Besedilo: Simona Napast, fotografija: Ana Kovač) 
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SOBOTNO DOPOLDNE ZA NADARJENE  
 

18. 5. 2024 je bilo sončno sobotno dopoldne. Odlična priložnost za naše učence, ki 

so se ponovno zbrali, da bi v okviru 

dela z nadarjenimi učenci krepili svoje 

znanstvene veščine. Ponovno smo ga 

izvedli v sodelovanju z Modro 

delavnico in njihovimi sodelavci. 

Sestavljali smo lego robotske kreacije 

in jih nato preizkušali. Čeprav smo to 

že enkrat počeli, so bile naloge 

nekoliko težje kot prejšnjič. Prav tako 

so nam zagodle kocke, ki so se 'skrile' 

in nam manjkale za dokončanje 

izdelkov.  

Kljub vsemu smo preživeli odličen sobotni dopoldan in se strinjali, da smo se 

ponovno naučili tako sodelovanja kot tudi drugih pomembnih veščin, ki nam bodo 

koristile pri našem delu, učenju in kasneje v življenju.  

(besedilo in fotografija: Nataša Maver Šoba) 

58. DRŽAVNO SREČANJE MLADIH RAZISKOVALCEV SLOVENIJE  
 

V ponedeljek, 20. maja 2024, je na 

Gimnaziji in Srednji poklicni in tehniški šoli 

v Murski Soboti potekalo 58. državno 

srečanje mladih raziskovalcev Slovenije, 

kamor se je z raziskovalno nalogo z 

naslovom »Relativni energijski primanjkljaj 

pri mladih plavalkah« uvrstila Lina Maltarić 

iz 9. b, ki je nalogo napisala pod 

mentorstvom učiteljice Polone Kregar.   
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Po uspešnem zagovoru je osvojila srebrno 

priznanje, za kar ji iskreno čestitamo.  

(Besedilo in fotografija: Polona Kregar)  

 

 

 

 

 

 

OTROCI POJEJO SLOVENSKE PESMI IN SE VESELIJO  
 

V četrtek, 9. 5. 2024, je v dvorani DTV Partizan potekala prireditev Otroci pojejo 

slovenske pesmi in se veselijo pod pokroviteljstvom Radia Ptuj Tednik.  

Naši pevci obeh kategorij so se odlično odrezali. Nastopile so: Ajda Pačnik in 

Manuela Benić Horvat, Kaja Potočnik, Tajda Tonejc in Ana Vita Krajnc, Špela Sernc, 

Dora Fras in Hana Marksl, Paulina Pristavnik Gobec (1.–4. r.), Tinkara Tonejc, Taja 

Rotar, Taja Maver, Lana Jurij in Ajda Lah (6.–8. r.).   
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V polfinale, ki bo v Europarku, so se uvrstile Dora Fras in Hana Marksl ter Taja 

Maver. Vsem nastopajočim iskrene čestitke. Hvala tudi občini Rače - Fram za 

podporo pri izvedbi.  

 

V petek, 7. 6. 2024, je v Europarku potekal prvi predizbor prireditve Otroci pojejo 

slovenske pesmi in se veselijo, ki ga organizira Radio Tednik Ptuj. To je bil eden od 

treh polfinalnih nastopov, ki se bodo zvrstili v Mariboru, Celju in na Ptuju.  

Priča smo bili 23 pevskim točkam, kot bo 

tudi na ostalih polfinalnih nastopih. V 

finale se nazadnje uvrsti 26 pevcev iz 

vseh treh polfinalnih izborov. OŠ Fram 

sta v nižji kategoriji zastopali Dora Fras in 

Hana Marksl s pesmijo Ironija, pevke 

Nine Pušlar. Pesem govori o moči 

prijateljstva med dvema prijateljicama, 

kar sta učenki več kot odlično predstavili 

in suvereno zapeli.  

V višji kategoriji se za mesto v finalu, ki 

bo 7. 9. 2024 na Ptuju, poteguje Taja 

Maver, ki je z izrazito in dovršeno 

interpretacijo ponovno dokazala, da je že 

prava profesionalka v pevskih vodah.  Na 
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dogodku je nastopil tudi Isaak Palma in naše pevke so z veseljem stopile pred 

fotografski aparat v njegovi družbi.  

Držimo pesti za naše umetnice. Razglasitev finalistov bo 16. 7. 2024, pred tem pa bo 

potekalo tudi telefonsko glasovanje. Nekatere finaliste v finale pošlje komisija, 

nekatere izbere občinstvo. Ponosni smo na naše učenke. OŠ Fram ima resnično 

odlične pevce.  

(Besedilo: Dora Ožvald, fotografije: Simona Napast) 
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ŠOLA V MEDIJIH 
 

SNEMANJE ZA ODDAJO ZVEDAVČKI  
 

V torek, 14. 11. 2023, nas je obiskala 

novinarka Radia Maribor. Z učenci 

naše šole, pod mentorstvom 

učiteljice Smiljanke Šimundža, je 

posnela kar dve nadaljevanji 

priljubljene oddaje Zvedavčki, ki z 

vidika otrok raziskuje različna 

področja njihovega udejstvovanja in 

razmišljanja.  

Naš prispevek je temeljil na praznovanju 150 let OŠ Fram. Prvi del oddaje je bil na 

sporedu v soboto, 18. 11. 2023.  

Poslušate ga lahko na povezavi 

https://www.rtvslo.si/rtv365/arhiv/175001258?s=radio.  

Drugi del pa v soboto, 25. 11. 2023, ob 9.30, na Radiu Maribor.  

Posnetek je bil objavljen na https://www.rtvslo.si/rtv365/arhiv/175002791?s=radio. 

Ravnateljica Vesna Lešnik in Smiljanka Šimundža pa sta za Radio Maribor pripravili 

intervju, v katerem sta strnili aktivnosti ob naši visoki obletnici: 

https://365.rtvslo.si/arhiv/jutranjiprogram/174986733 . 

Vljudno vabljeni k poslušanju.  

(Besedilo in fotografija: Vesna Lešnik)  

 

 

 

 

https://www.rtvslo.si/rtv365/arhiv/175001258?s=radio
https://www.rtvslo.si/rtv365/arhiv/175002791?s=radio
https://365.rtvslo.si/arhiv/jutranjiprogram/174986733
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INTERVJU ZA RADIO SI 
 

V petek, 26. 1., smo z učenci, ki so bili aktivno udeleženi v zadnjih dveh Erasmus+ 

plus projektih (Overcome in Thank you for the music), izvedli intervju za Radio Si. 

Novinarka Tatjana Milovanovič je bila presenečena nad spontanostjo, pristnostjo in 

jezikovno spretnostjo, ki so jo v pogovoru izkazali Rebeka Zorko ter Urban in Žiga 

Polenčič. Vsi trije so se za nameček fotografirali še s prisotnimi poslanci Evropskega 

parlamenta (Franc Bogovič, Matjaž Nemec in Milan Brglez, na fotografiji manjka še 

Ljudmila Novak), ki so jih gostili v okviru Turnerjevih večerov v Oljarni Fram.  

(Besedilo: Simona Napast, fotografiji: Srečko Trglec) 
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PRIZNANJE GUSTAVA ŠILIHA  
 

Odličja in priznanja Gustava Šiliha se podeljujejo za 

dosežke, ki pomembno prispevajo h kvalitetnemu delu v 

vzgoji in izobraževanju, k razvoju pedagoške teorije in 

prakse ter k povezovanju z ožjim in širšim okoljem. 

Med ponosnimi prejemniki tega priznanja za leto 2022, ki 

so bila 9. 10. 2023 podeljena v Narodnem domu Maribor, 

je bila tudi naša ('na sveže' upokojena) učiteljica Jožica 

Ravš. Za prejemnico priznanja jo je predlagal aktiv za 

slovenščino s temi besedami: 

»Gospa Jožica Ravš, učiteljica slovenskega jezika, s 

svojo pozitivno energijo, idejami, spodbudami in s 

štiridesetletno delovno dobo deluje kot učiteljica na OŠ 

Fram. Aktivno je vpeta v šolsko, lokalno in širše 

delovanje. Vedno je pripravljena prisluhniti, s strokovnimi 

nasveti pomagati, svetovati vsakemu posameznemu 

učencu, sodelavcu, članu društva oz. krajanu. Njeno delo odlikuje predanost poklicu 

učitelja, strokovna avtonomnost in ustvarjalnost. Skozi svoje delo je spodbujala in 

navdihnila mnoge študente in pripravnike, ki so pri omenjeni učiteljici izvajali prakso. 

Ga. Jožica Ravš skrbi za lasten napredek in razvoj, predvsem pa svoje znanje predaja 

sodelavcem, skrbi za prenos dobre prakse z opisi in zapisi v strokovnih člankih, v 

vseslovenskih in lokalnih časopisih in predavanjih na strokovnih srečanjih. Največja 

nagrada pa je ta, da so njeni učenci zelo uspešni na mnogih področjih, kjer dosegajo 

vidne nagrade in priznanja. Redno pomaga in idejno večkrat poskrbi in izpelje šolske 

in občinske prireditve. Poleg nesebičnega predajanja otrokom je vrsto let aktivna 

članica PGD Fram, kjer z veliko zagnanostjo deli znanje, nasvete in pomaga pri vzgoji 

mladega rodu gasilcev ter tako še močneje poveže šolo z lokalno skupnostjo. S tem in 

mnogimi drugimi aktivnostmi je ponesla ime našega kraja tudi širše izven okvirjev 

domače občine in matične šole.«        

Iskrene čestitke!  

(Besedilo in fotografija: Simona Napast) 
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ZLATE PETICE  
 

V sredo, 19. junija 2024, je na grajskem dvorišču gradu Rače potekala osrednja 

proslava Občine Rače - Fram. Dogodek je bil del praznovanj ob 25. občinskem 

prazniku.  

Župan občine, Samo Rajšp, je na proslavi podelil šest priznanj župana za različne 

posebne dosežke in jubileje. Poleg tega so devetošolci odličnjaki prejeli županove 

zlate petice, ki simbolizirajo prizadevanja in trud mladih občanov.  

Iz obeh osnovnih šol v občini je bilo nagrajenih štiriindvajset učenk in učencev, ki bi po 

starem načinu ocenjevanja za vseh devet let prejeli odličen uspeh. Župan se je v 

osrednjem nagovoru ozrl na petindvajsetletno uspešno pot samostojne občine Rače - 

Fram in zbranim čestital ob bližajočem se dnevu državnosti. Zahvalil se je članom 

lokalne skupnosti, sodelavcem, svetnikom in približno sedemdesetim društvom iz 

občine, ki z idejami, dejanji in aktivnostjo bogatijo skupnost.  

Posebej je nagovoril učence, naj se 

zavedajo, da se učijo za svoje 

življenje, in naj ponosno povedo, od 

kod prihajajo. Letos so prejemniki 

županovih petic OŠ Fram (stojijo od 

leve proti desni): Lina Maltarić, Mark 

Šteharnik, Mika Mironov, Špela Kure, 

Maša Frešer, Maja Breznik, 

ravnateljica Vesna Lešnik, župan 

Samo Rajšp, Zala Badrov, Rebeka Zorko, Nina Voglar Rodošek, Nina Mikolić, Vitan 

Magdič in Bine Gojkovič. Za glasbeni vrhunec je poskrbela Ditka, kantavtorica in 

skladateljica, ki je s svojimi skladbami ustvarila prijetno vzdušje in navdušila tako mlade 

kot starejše obiskovalce, ki so skupaj z njo prepevali na grajskem dvorišču.  

Vsem iskreno čestitamo in jim želimo veliko uspeha pri nadaljnjem šolanju in v življenju 

nasploh.  

(Vir: https://lokalec.si/novice/foto-v-obcini-race-fram-z-osrednjo-proslavo-obelezili-obcinski-praznik/)  

https://lokalec.si/novice/foto-v-obcini-race-fram-z-osrednjo-proslavo-obelezili-obcinski-praznik/
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ZAKLJUČEK POUKA 
 

EKSKURZIJA V LJUBLJANO ZA 'DEVETEKE', 13. 6. 2024 
 

Z letošnjimi devetimi razredi sva razredničarki preživeli veliko. Vzponov in padcev, 

seveda. Vsekakor pa sva se strinjali, da bi jih radi še enkrat odpeljali na sproščen in 

lep izlet. Sprva smo imeli v mislih slovensko Primorje, saj vemo, da vsi obožujemo 

morje. Vendar je bila vremenska napoved sila neugodna, zato sva spremenili plan in 

smo se raje odpravili v prestolnico, Ljubljano. Že od vstopa na avtobus je bilo 

razpoloženje sproščeno in vedro. Veliko smeha, glasbe in petja.  

V Ljubljani smo se najprej sprehodili po centru, nato nas je pri tromostovju pričakal 

vlakec Urban, ki nas je popeljal po našem glavnem mestu do kotičkov, ki jih še nismo 

poznali. Tudi na vlakcu je bilo veliko dobre volje, začinili smo celo rojstnodnevno 

praznovanje ene od občank😊. V poznih popoldanskih urah je sledila pot proti domu.  

Vsi smo se strinjali, da smo skupaj preživeli še en čudovit dan, kar je za zaključek 

skupne zgodbe nekaj najlepšega.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Besedilo in fotografija: Nataša Maver Šoba in Tatjana Ajd Krampl)  
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ZAKLJUČNE EKSKURZIJE, 11. 6. 2024 
 

4. in 5. r.  

V torek, 11. 6. 2024, smo se četrto- in petošolci odpravili na zaključno ekskurzijo. 

Odkrivali smo lepote Prekmurja. Najprej smo se ustavil v Murski Soboti, kjer smo se 

sprehodili po soboškem gradu in Pokrajinskem muzeju. Spoznali smo bogato 

zgodovino kraja in si ogledali zbirko od prazgodovine in vse do danes. Nadaljevali 

smo do Bogojine, kjer smo si ogledali delo našega velikega arhitekta Jožeta Plečnika 

– Plečnikovo cerkev, ki je  res nekaj posebnega, saj strop krasijo lončeni izdelki. Pot 

smo nadaljevali do vasi Filovci, kjer je doma lončar gospod Bojnec, ki nam je 

pokazal, kako se oblikuje glina in izdelujejo lončeni izdelki. Zanimiva je bila tudi 

tipična panonska vas. Za konec smo se ustavili še ob Soboškem jezeru, kjer se 

nahaja Expano – interaktivni muzej Prekmurja. Preživeli smo poučen in zanimiv dan.  

 

  

(Besedilo in fotografija: Valentina Gselman)  
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6. a  

 V torek, 11. 6. 2024, smo se učenci in učitelji pred šolo zbrali ob 7. uri zjutraj. Tam 

nas je že čakal avtobus, na katerega smo se polni pričakovanj vkrcali in se podali na 

pot proti Gorenjski. Najprej smo na bencinski črpalki blizu naše prve postojanke 

opravili krajši postanek, kjer smo se okrepčali, nato pa še za nekaj časa zasedli svoja 

mesta na avtobusu in nadaljevali pot proti Vrbi, rojstni vasi največjega slovenskega 

pesnika, Franceta Prešerna.  

 

Takoj, ko smo stopili z avtobusa, smo na majhnem hribčku zagledali cerkev sv. 

Marka, levo, nedaleč stran od nje, pa Prešernovo rojstno hišo, ki je zelo značilna za 

Gorenjsko v tistem času. Na domačiji nas je pričakal g. Janez, ki nam je na hitro in 

hkrati izjemno zanimivo predstavil hišo, njene dele, zgodovino in predmete v njej. 

Nato smo se lahko na kratko tudi sami sprehodili po hiši. Na vrtu za hišo smo imeli na 

voljo nekaj minut za okrepčilo, zatem pa je prišel čas, da nadaljujemo pot do 

Blejskega gradu, kjer nas je kljub dežju očaralo grajsko okolje ter čudovit razgled na 

Blejsko jezero. Sledilo je nekaj prostega časa za okrepčilo in nakupe spominkov. Na 

koncu nas je pot vodila še v najbližji McDonald's, kjer smo se dodobra najedli za 
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dolgo pot nazaj. Domov smo prispeli veseli in polni novih izkušenj ter lepih spominov, 

ki smo si jih si vsi skupaj ustvarili.  

(Besedilo in fotografija: Adrijana Ciglar) 

7.a in 7.b  

Učenci 7. razredov smo se skupaj z razrednikoma, Oskarjem Krevhom in Doro 

Ožvald, ter učiteljicama, Sabino Tajhmajster in Barbaro Trobentar, odpravili 

raziskovat Zasavje – po poteh Janeza Vajkarda Valvazorja. Ker nam jo je zagodlo 

vreme, smo namesto adrenalinskega parka v GEOSS-u obiskali Rudnik Sitarjevec, 

grad Bogenšperk in si ogledali vas Slivno, v bližini katere je geometrično središče 

Slovenije. Dan smo zaključili v celjskem McDonaldsu. Učenci so preživeli pester dan, 

poln dogodivščin, druženj in spoznavanja slovenskih znamenitosti. Za izjemno 

doživet dan se zahvaljujemo agenciji Pozejdon ter obema Andrejema, vodiču in 

šoferju.  

 

(Besedilo: Dora Ožvald, fotografija: Dora Ožvald)  
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VALETA, 14. 6. 2024  
 

Generacija 2015–2024 zapušča osnovnošolske klopi. Z razredničarkama, Tatjano 

Ajd Krampl in Natašo Maver Šoba, so pripravili ganljiv in pester kulturni program. 

Želimo, da v srednjo šolo ponesejo same lepe spomine na našo šolo in zaposlene, ki 

smo jih spremljali vseh devet let.    
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LEPE POČITNICE  
 

Zaključna prireditev se je odvila v 

telovadnici na zadnji šolski dan, 

24. 6. Suvereno so jo vodile 

petošolke in v program vpletle tudi 

čestitke ob dnevu državnosti ter 

navedle  

dogodke, ki so k temu prazniku 

pripomogli. Letošnje nagrajence z 

najvidnejšimi uspehi na različnih 

področjih smo počastili s pesmijo 

in plesom in do obale pripeljali še 

eno ladjo generacije 2023/24.  

Ko se oziramo nazaj, se spominjamo veliko lepih trenutkov in dogodkov, ki smo jih  

skupaj doživeli v preteklem šolskem letu. Vabimo vas, da v poletnem času pobrskate 

po naši spletni strani in (ponovno) prelistate naš mesečni šolski časopis  

(https://www.osfram.si/framcek/).  

  

https://www.osfram.si/framcek/
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Naša šola smo mi vsi skupaj in brez našega sodelovanja in skupnega dela ne 

moremo biti dobri in uspešni. Hvala vam za vse zbujene skrbi in seveda tudi pohvale, 

ki nam popestrijo vsakdanje dni. Mi vam obljubljamo, da se bomo še naprej trudili in 

opravljali svoje poslanstvo v najboljši možni meri. Naša skupna naloga pa je, da šola 

ostane varen prostor, kjer boste lahko nemoteno raziskovali, ustvarjali, se radovedno 

učili in družili. Poleg poglavitnega cilja, da uresničimo naše vzgojne in učne cilje, si 

želimo ostati zvesti vam in optimistično nadaljevati začrtano pot.  

Naj bodo počitnice, ki so pred vrati, čas, ko nas letni čas zvabi v svoj objem, sončni 

žarki pa naj naš svet obsijejo z veliko močjo.  

 

(Besedilo: Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar) 
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Poletje 

Sedim v tišini, 

hrepenim po skrivnostni bližini. 

Prepuščam se sivim mislim, 

zadeve dodobra razmislim. 

 

Strmim v steno, 

na njej sliko ceneno. 

Prepuščam se zmešnjavi v glavi, 

naj me nekaj v dobro voljo spravi. 

 

Glasba v sobi odmeva, 

še kar ni konec tega dneva. 

Ko enostavno ne zmoreš več, 

ko vse postane ti odveč. 

 

Dnevi se samo vrstijo, 

zunaj že čebele veselo brenčijo. 

Šola se približuje koncu, 

še malo pa se bomo sončili na soncu. 

 

Poletje misli mi odvrača, 

plaža mi je že zelo domača. 

Samo še malo bo treba zdržati, 
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pa ne bo se nam treba več ocen bati. 

 

Sedim v tišini, 

z mislimi sem v morski globini. 

Misel na morje me osrečuje, 

kljub temu da zunaj že cel dan dežuje. 

(Rene Meglič, 7.b) 

 

 

 

 

 

 

 

 


